



**МІНІСТЕРСТВО ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ  
(МІНДОВКІЛЛЯ)**

вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035, тел.: (044) 206-31-00, (044) 206-31-15,  
факс: (044) 206-31-07, E-mail: info@merf.gov.ua, ідентифікаційний код 43672853

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Державна регуляторна  
служба України**

**Про погодження проєкту постанови**

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів на виконання пункту 2 розділу II «Прикінцеві положення» Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення порядку ліцензування господарської діяльності» та доручення Прем'єр-міністра України від 19.11.2019 № 36239/1/1-19 розробило проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України» і просить розглянути та погодити його у десятиденний строк.

- Додатки:
1. Проєкт постанови на 19 арк. в 1 прим.
  2. Пояснювальна записка на 4 арк. в 1 прим.
  3. Порівняльна таблиця на 19 арк. в 1 прим.
  4. Аналіз регуляторного впливу на 19 арк. в 1 прим.
  5. Повідомлення про оприлюднення на 1 арк. в 1 прим.
  6. Наказ Міндовкілля від 15.12.2020 № 366 «Про затвердження Плану діяльності Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України з підготовки проєктів регуляторних актів на 2021 рік» на 15 арк. в 1 прим.

**В.о. Міністра**

**Руслан СТРИЛЕЦЬ**

**АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ**  
**до проєкту постанови Кабінету Міністрів України**  
**«Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської**  
**діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік**  
**яких визначається Кабінетом Міністрів України»**

## **I. Визначення проблеми**

Виробництво особливо небезпечних хімічних речовин є однією з найскладніших та найнебезпечніших галузей, яка потребує високого рівня професійності та кваліфікації працівників, достатнього забезпечення матеріально-технічними засобами для провадження такої діяльності.

Виробництво особливо небезпечних хімічних речовин потребує обов'язкового державного контролю та відповідальності суб'єктів господарювання.

Провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин потребує захисту прав, законних інтересів, життя та здоров'я громадян, захисту навколишнього природного середовища та забезпечення безпеки держави.

На території України здійснює діяльність 31 суб'єкт господарювання з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин. Більшість з цих підприємств віднесені до об'єктів підвищеної небезпеки, мають велику кількість працівників, що виконують роботи підвищеної небезпеки.

Крім того, підприємства у своїй діяльності використовують обладнання та устаткування, порушення у роботі яких може завдати шкоди життю і здоров'ю працівників та забрудненню навколишнього природного середовища.

За період здійснення Міндовкіллям з 2016 року планових заходів контролю з дотримання ліцензіатами вимог Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин було анульовано 3 відповідні ліцензії.

За результатами проведених перевірок, проведених у період 2016-2019 роки, були випадки недотримання ліцензіатами вимог Ліцензійних умов та вимог природоохоронного законодавства в цілому.

Так, серед найпоширеніших порушень виявлено:

- недостовірність даних, зазначених у відомостях, що додавались до заяви про отримання ліцензії;
- невідповідність заявленої матеріально-технічної бази для провадження певних видів робіт;
- невідповідність керівного складу кваліфікаційним вимогам, встановленим для провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин;
- невідповідність виробничих приміщень нормам санітарного законодавства;

Крім того, почастишали випадки забруднення ліцензіатами навколишнього природного середовища. Задля вирішення цієї проблеми пропонується внести до переліку документів, що подаються здобувачем ліцензії, надання копії договору обов'язкового страхування цивільної відповідальності ліцензіата за шкоду, яку може бути заподіяно пожежами та аваріями на об'єктах підвищеної небезпеки, включаючи пожежовибухонебезпечні об'єкти та об'єкти, господарська діяльність на яких може призвести до аварії, надзвичайної або санітарноепідеміологічної ситуації.

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України» передбачає певні вимоги до здобувачів ліцензій з метою покращення стану довкілля, життя та здоров'я громадян.

Водночас, з набранням чинності змін, передбачених Законом України від 02 жовтня 2019 року № 139-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення порядку ліцензування господарської діяльності» (далі – Закон № 139), до Закону України від 02 березня 2015 року № 222-VIII «Про ліцензування видів господарської діяльності» (далі – Закон № 222), зокрема внесено зміни до частини дев'ятої статті 9 Закону № 222, якою визначається перелік вимог, які мають бути включені до Ліцензійних умов.

Так, вичерпний перелік документів, що підтверджують відповідність суб'єкта господарювання вимогам Ліцензійних умов та в подальшому дозволяють належним чином здійснювати державний нагляд (контроль) ліцензіатів:

зазначається у відомості про наявність дійсних документів дозвільного характеру (додаток 6 до Ліцензійних умов);

доповнено відомостями про доступність місць провадження господарської діяльності для маломобільних груп населення, а також інформацією про підтвердження відсутності здійснення контролю за діяльністю суб'єкта господарювання у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції», резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України, у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про оборону України» (далі – інформація про відсутність контролю).

Наразі в чинній редакції Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин (далі – Ліцензійні умови), затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 13 липня 2016 року № 445 (далі – постанова № 445), не передбачено подання інформації про відсутність контролю.

Встановлення форми (шаблону) такої інформації є зручним для заповнення здобувачем документів для отримання ліцензії, а отже дозволить приблизно вдвічі скоротити час здобувача ліцензії на заповнення такої форми, що дасть змогу заощадити оплачуваний робочий час.

Крім економії часу на заповнення такої форми, заощадити час здобувачу ліцензії дозволить також і запропонована змінами до Ліцензійних умов форма (шаблон) відомостей про доступність місць провадження господарської діяльності для маломобільних груп населення.

Окрім цього, відповідно до змін, внесених Законом № 139 до Закону № 222, Ліцензійними умовами встановлюються зміст та форма: заяв про отримання ліцензії на провадження/розширення провадження виду господарської діяльності, зупинення та відновлення дії ліцензії, звуження провадження виду господарської діяльності ліцензіатом; відомостей, що додаються до заяви про отримання ліцензії; опису документів, що подаються для отримання ліцензії; документів щодо кожного місця провадження господарської діяльності.

Встановлені форми (шаблони) заяв про зупинення та відновлення дії ліцензії в повному обсязі, як визначає Закон № 139, нададуть можливість економії часу здобувача ліцензії на заповненні таких форм.

На виконання підпункту 4 частини першої статті 3 Закону № 222 ліцензіат здійснює виробництво особливо небезпечних хімічних речовин за умови:

договору обов'язкового страхування цивільної відповідальності ліцензіата за шкоду, яку може бути заподіяно пожежами та аваріями на об'єктах підвищеної небезпеки, включаючи пожежовибухонебезпечні об'єкти та об'єкти, господарська діяльність на яких може призвести до аварій екологічного та санітарно-епідеміологічного характеру;

висновку санітарно-епідеміологічної експертизи на об'єкт поводження з небезпечними відходами.

Згідно з вимогами Прикінцевих положень Закону № 139 Ліцензійні умови мають бути приведені у відповідність із Законом № 222 з урахуванням змін, внесених Законом № 139.

З прийняттям проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України» (далі – проект постанови) Ліцензійні умови будуть приведені у відповідність із Законом № 222.

Нормативні акти, в які вносяться зміни	Чинні постанови Кабінету Міністрів України	Запропонований проект постанови
Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 13 липня 2016 року №445 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України»	постанова Кабінету Міністрів України від 13 липня 2016 року № 445 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України»	Проектом постанови пропонується приведення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин у відповідність із Законом № 222

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	+	
Держава	+	
Суб'єкти господарювання, у тому числі суб'єкти малого підприємництва	+	

Наразі проблема, яку пропонується врегулювати з прийняттям акта, не може бути розв'язана за допомогою ринкових механізмів.

## II. Цілі державного регулювання

Відповідно до змін, внесених Законом № 139 до Закону № 222, Ліцензійні умови також потребують внесення змін.

Метою проєкту постанови є приведення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України у відповідність із положеннями Закону № 222 (з урахуванням змін, внесених Законом № 139-IX).

Проблема, яка стосується Ліцензійних умов, що виникла з прийняттям Закону № 139, не може бути розв'язана за допомогою чинного регуляторного акта, у зв'язку із тим, що постанова № 445 на сьогодні не відповідає законодавству та не вирішує цю проблему, а отже, ліцензіати можуть нести додаткові фінансові витрати та витрати часу.

Так, основною ціллю державного регулювання, що буде досягнута з прийняттям проєкту постанови, є те, що вимоги Ліцензійних умов будуть однозначними, прозорими та виключатимуть можливість їх суб'єктивного застосування органами ліцензування чи ліцензіатами, що здійснюють господарську діяльність з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин.

Наразі ціль державного регулювання проєкту постанови відповідає стратегічним цілям, визначеним Законом № 222.

## III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

### 1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
1	2
Альтернатива 1 залишення постанови № 445 без змін (Status quo)	Перелік підтвердних документів, що додаються до заяви про отримання ліцензії, визначений у пункті 6 Ліцензійних умов, не відповідає вимогам Закону № 222. В Ліцензійних умовах відсутні форми: відомостей про доступність місць провадження господарської діяльності для мало мобільних груп населення, інформації про підтвердження інформації про відсутність контролю. Також, Ліцензійними умовами не встановлені зміст та форма заяв про зупинення та відновлення дії ліцензії в повному обсязі.
Альтернатива 2 Розробка та прийняття проєкту постанови	Перевагами обраного способу досягнення поставленої цілі є приведення норм Ліцензійних умов у відповідність із Законом № 222. Встановлення форм відомостей про доступність місць провадження господарської діяльності для маломобільних груп населення. форми та інформації про відсутність контролю є більш зручною для заповнення здобувачем ліцензії, а отже дозволить приблизно вдвічі скоротити час здобувача ліцензії на заповнення такої форми, що надасть змогу заощадити дорогоцінний час.

## 2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

## Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
1	2	3
Альтернатива 1	Обсяги надходжень до бюджету не збільшаться. Невідповідність вимогам Закону № 222.	Відсутні
Альтернатива 2	Прийняття акта надасть можливість забезпечити врегулювання питань: 1) підвищення ефективності та якості адміністрування ліцензіатів; 2) зменшення витрат часу фахівців Міндовкілля на повторне опрацювання документів, поданих при отриманні попередньої ліцензії, під час розгляду заяв про отримання ліцензії на провадження/розширення провадження виду господарської діяльності, звуження провадження виду господарської діяльності ліцензіатом, переоформлення ліцензії; 3) відповідність акта положенням Закону № 222.	Відсутні

## Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Відсутні, оскільки проблема залишається невирішеною	Відсутні
Альтернатива 2	Високі (належний контроль за виробництвом особливо небезпечних хімічних речовин сприяє створенню безпечних для життя суспільства екологічних умов і поліпшенню здоров'я населення). Крім цього, ліцензіати мають створити умови для доступності місць провадження господарської діяльності для маломобільних груп населення.	Відсутні

## Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі та Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	28	3	0	31 <sup>1</sup>
Питома вага групи у загальній	75%	23%	2%	100 %

кількості, відсотків				
----------------------	--	--	--	--

<sup>1</sup>Загальна кількість суб'єктів господарювання, які є ліцензіатами, вказана згідно з ліцензійним реєстром (станом на 22 грудня 2021 року), розміщеним на офіційному вебсайті Міндовкілля за адресою:

<https://mepr.gov.ua/content/perelik-licenziativ-na-provadhennya-gospodarskoi-diyalnosti-z-povodzhennya-z-nebezpechnimi-vidhodami.html>

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
1	2	3
Альтернатива 1	Відсутні (перелік документів, які додаються до заяви про отримання ліцензії не відповідає вимогам Закону № 222. Крім цього, в Ліцензійних умовах не визначений порядок дій ліцензіата у разі зупинення дії ліцензії у повному обсязі, а також відсутні форми заяв зупинення та відновлення дії ліцензії в повному обсязі, відомостей про доступність місць провадження господарської діяльності для маломобільних груп населення, інформації про відсутність контролю).	Відсутні
Альтернатива 2	Незначні (іншим проектом постанови не визначатиметься умови здійснення діяльності, як того вимагає Закон № 222, а лише встановлюється форма заяв про зупинення та відновлення дії ліцензії в повному обсязі, відомостей про доступність місць провадження господарської діяльності для маломобільних груп населення, інформації про відсутність контролю).	Наявні витрати часу та коштів для створення умов для доступності місць провадження господарської діяльності для маломобільних груп населення. Наразі вказані витрати будуть різними в залежності від того який вид пандуса, спеціального підйомника, іншого засобу доступності для людей з порушеннями опорно-рухового апарату, порушеннями зору та слуху а також їх кількість, що будуть встановлені суб'єктом господарювання (3740 грн – 32965 грн) <sup>2</sup> . Витрати часу для створення таких умов становитимуть 1-3 дні.

		Крім цього, наявні часові витрати для заповнення форм: про доступність місць провадження господарської діяльності для маломобільних груп населення (15 хв); інформація про відсутність контролю (15 хв)
--	--	---

<sup>2</sup>ціни взято в мережі Інтернет.

Витрати, які будуть виникати внаслідок дії регуляторного акта (згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта).

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
Альтернатива 1. Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (рядок 11 таблиці «Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта»).	0 грн
Альтернатива 3. Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (рядок 11 таблиці «Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта»)	792979,44 грн – 17675999,4 грн <sup>3</sup>

<sup>3</sup>Залежно від виду пандусу, спеціального підйомника що встановить ліцензіат, необхідності виконання проектних робіт, виконання робіт із встановлення чи монтажу працівниками ліцензіата чи іншого суб'єкта господарювання.

#### IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
1	2	3
Альтернатива 1	1	Проблема продовжить існувати. Ліцензійними умовами не встановлений порядок дії ліцензіата у випадку зупинення



		<p>дії ліцензії повністю.</p> <p>Також перелік підтвердних документів, що додаються до заяви про отримання ліцензії, визначений у пункті 6 Ліцензійних умов, не відповідає вимогам Закону № 222.</p>
Альтернатива 2	4	<p>Зазначений спосіб є найбільш доцільним, оскільки передбачає врахування всіх норм, передбачених Законом № 222, що</p> <p>Дозволить ліцензіатам здійснювати господарську діяльність у врегульованому нормативно-правового полі, підвищення рівня захисту прав споживачів. Підвищення рівня надійності ліцензіата.</p> <p>Дає змогу: підвищити швидкість опрацювання заяв; зменшити особисті контакти між ліцензіатом та контролюючим органом, знизити вплив «людського фактору».</p>

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
1	2	3	4
Альтернатива 1	<p>Вигоди цього способу відсутні, оскільки даний спосіб не відповідає вимогам Закону № 222</p>	<p>У держави, суб'єктів господарювання та громадян витрати відсутні</p>	<p>Залишення Ліцензійних умов в чинній редакції є неможливим.</p> <p>Невиконання вимог Закону № 222 є неприпустимим.</p>
Альтернатива 2	<p>Максимальні вигоди, приведення Ліцензійних умов у відповідність із Законом № 222.</p> <p>Маломобільні групи населення матимуть можливість безперешкодно потрапити до ліцензіата</p>	<p>У держави та громадян витрати відсутні.</p> <p>Витрати суб'єктів господарювання для створення умов для маломобільних груп населення</p>	<p>Приведення у відповідність із Законом № 222.</p> <p>Створення умов доступу для маломобільних груп населення. Встановлення форм (шаблонів) відомостей про доступність місць провадження господарської діяльності для маломобільних груп населення, а також інформації про відсутність контролю, форм (шаблонів) заяв про переоформлення ліцензії, зупинення та відновлення дії ліцензії в</p>

			повному обов'язі (як визначає Закон № 139).
--	--	--	---

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого акта
1	2	3
Альтернатива 1	X	X
Альтернатива 2	Повністю відповідає нормам Закону № 222. Чітко визначається перелік підтвердних документів. Встановлюються вимоги щодо доступу для маломобільних груп населення. Встановлюються форми (шаблони) відомостей про доступність місць провадження господарської діяльності для маломобільних груп населення, а також інформації про відсутність контролю, форми (шаблони) заяв про переоформлення ліцензії, зупинення та відновлення дії ліцензії в повному обов'язі (як визначає Закон № 139).	Зміна економічних факторів (інфляція, конкуренція, інвестиції, тощо); Вплив природно-екологічних факторів (стихійні лиха, зміна кліматичних умов тощо).

## V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

На цей час відповідно до змін, внесених Законом № 139 до Закону № 222, Ліцензійні умови також потребують приведення у відповідність із цими законами.

Проектом постанови передбачається Ліцензійні умови доповнити формами: відомостей про доступність місць провадження господарської діяльності для маломобільних груп населення та інформації про відсутність контролю.

Встановлення зручних для заповнення здобувачем ліцензії форм, за якими надається вищезазначена інформація, дозволить приблизно вдвічі скоротити час здобувача ліцензії на заповнення кожної форми, що надасть змогу заощадити час і кошти суб'єкта господарювання.

Не довільні форми, а встановлені форми (шаблони) заяв про переоформлення ліцензії, зупинення та відновлення дії ліцензії в повному обов'язі (як визначає Закон № 139) дасть можливість заощадити часу здобувачу ліцензії на заповнення таких форм та оплачуваній робочий час.

Для впровадження цього регуляторного акта органи влади мають погодити зазначений проєкт постанови.

## VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

Бюджетні витрати на виконання вимог регуляторного акта для органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування не збільшуються, проте реалізація проекту постанови потребуватиме фінансових витрат від ліцензіатів для облаштування доступності місць провадження господарської діяльності для маломобільних груп населення.

Поточні бюджетні витрати визначені у додатку 2.

## **VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта**

Строк дії регуляторного акта пропонується не обмежувати у часі.

Строк дії регуляторного акта може бути обмеженим у часі у разі скасування ліцензування такого виду господарської діяльності, визнання такою, що втратила чинність, постанови № 445, або нові заміни в Законі № 222, які будуть внесені іншим законопроектом, щодо низки вимог до провадження господарської діяльності, що підлягає ліцензуванню, обов'язкових для виконання ліцензіатом, та вичерпний перелік документів, що додаються до заяви про отримання ліцензії.

## **VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта**

Прогнозними значеннями показників результативності дії регуляторного акта є:

Найменування показника	Розмір показника
1	2
Рівень інформованості суб'єктів господарювання	100% (проект постанови розміщений на веб-сайті Міндовкілля ( <a href="https://mepr.gov.ua">https://mepr.gov.ua</a> ))
Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта	0% (не передбачається додаткових надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів)
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання	31
Розмір часу та коштів, що витратяться суб'єктами господарювання на виконання вимог акта	Витратити суб'єктів господарювання (ліцензіатів), для виконання вимог акта – у перший стартовий рік орієнтовно складають: - 30 хвилин для відповідальних працівників на ознайомлення з новими змінами до Ліцензійних умов; - 1 тиждень після створення умов для доступності місць провадження господарської діяльності для маломобільних груп населення для підготовки нових підтвердних документів для подання їх до органу ліцензування (витрати окремо не

	рахуються оскільки працівники працюють в штаті суб'єкта господарювання і отримують відповідну зарплату);
1	2
	<p>- витрати для створення умов для доступності місць провадження господарської діяльності для маломобільних груп населення:</p> <p>1) витрати для розробки проектно-кошторисної документації при облаштуванні стаціонарного пандусу 10 000 грн – 32 000 грн<sup>2</sup> (часові витрати 5 – 10 днів);</p> <p>2) облаштування стаціонарного пандусу 30 000 – 50 000 грн (витрати зменшуються вдвічі (лише витрати на матеріали) у випадку облаштування стаціонарного пандуса робітниками ліцензіата), або встановлення переносного пандуса, спеціального підйомника, іншого засобу доступності для людей з порушеннями опорно-рухового апарату, порушеннями зору та слуху а також їх кількість (ціною 3740 грн – 32965 грн)<sup>2</sup> 3 000 грн – 5 000 грн (вказані витрати можуть бути зменшені у разі встановлення працівниками суб'єкта господарювання) (часові витрати 1 – 5 днів залежно від того переносний пандус чи стаціонарний).</p> <p>- заповнення додаткових підтвердних документів: відомостей про доступність місць провадження господарської діяльності для маломобільних груп населення (15 хв.), а також інформації про відсутність контролю (15 хв).</p> <p>- заповнення однієї із форм (шаблону) заяв про: переоформлення ліцензії (у разі переоформлення) 15 хв., зупинення (за наявності відповідних підстав) 15хв. відновлення дії ліцензії в повному обсязі (у разі зупинення) 15 хв.</p>

Числові визначення додаткових показників результативності регуляторного акта, за якими буде проведено базове відстеження є:

- кількість суб'єктів господарювання, яким буде відмовлено у видачі ліцензії;
- кількість ліцензіатів, що додержуються Ліцензійних умов;
- кількість ліцензіатів, що не додержуються Ліцензійних умов.

#### **ІХ. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта**

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України.

Оскільки для визначення значень показників результативності регуляторного акта використовуватимуться виключно статистичні дані, базове відстеження результативності буде здійснене після набрання чинності цим регуляторним актом.

З метою оцінки ступеня досягнення регуляторним актом визначених цілей повторне відстеження результативності регуляторного акта буде проводитися через рік після набрання ним чинності, але не пізніше ніж через два роки з дня набрання чинності цим актом.

Періодичні відстеження результативності регуляторного акта будуть здійснюватися в рамках періодичного відстеження постанови № 445 (з наступними змінами, внесеними цим прийнятим регуляторним актом), яке буде проводитись з урахуванням усіх показників результативності, що передбачені для відстеження саме цього регуляторного акта (проекту постанови).

Таке відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися раз на три роки, починаючи з дня виконання заходів з повторного відстеження основного регуляторного акта.

Результативність акта відстежуватиметься за результатами опрацювання статистичної інформації щодо кількості заяв на отримання ліцензії, відновлення ліцензії.

Вид даних, які використовуватимуться для відстеження, – статистичні дані за основними показниками результативності регуляторного акта та дані, отримані шляхом опитування ліцензіатів.

**В.о. Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України**

**Руслан СТРИЛЕЦЬ**

\_\_\_\_\_ 2021 р.

Додаток 1  
до Аналізу регуляторного впливу

**ВИТРАТИ**  
**на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які**  
**виникають внаслідок дії регуляторного акта за альтернативою 3**

№ з/п	Витрати	За перший рік	За п'ять років
1	2	3	4
1	Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання – 1 година (одноразово) Формула: витрати часу на отримання інформації про регулювання, отримання необхідних форм X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата)	36,11 грн (заробітна плата на місяць – 6000 грн, 20 робочих днів, 36,11 грн/год) <sup>1</sup>	-
2	Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, гривень (заповнення форм) – 30 хв	18,05 грн	-
3	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/ приписів тощо), гривень	-	-
4	Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/ обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), гривень	-	-
5	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), гривень	-	-

<sup>1</sup>ня Законом України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» встановлено мінімальну зарплату: у місячному розмірі: з 1 січня — 6000 грн; у погодинному розмірі: з 1 січня — 36,11 грн

6	Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу, гривень	-	-
1	2	3	4
7	Інше (уточнити), гривень - витрати для розробки проектно-кошторисної документації при облаштуванні стаціонарного пандусу 10 000 грн – 32 000 грн <sup>2</sup> ; - облаштування стаціонарного пандусу 30 000 – 50 000 грн (витрати зменшуються вдвічі (лише витрати на матеріали) у випадку облаштування стаціонарного пандуса робітниками ліцензіата); - встановлення переносного пандуса, спеціального підйомника, іншого засобу доступності для людей з порушеннями опорно-рухового апарату, порушеннями зору та слуху а також їх кількість (ціною (3740 грн - 32965 грн) <sup>2</sup> 3 000 грн – 5 000 грн (вказані витрати можуть бути зменшені у разі встановлення працівниками суб'єкта господарювання)	3740 грн – 84520 грн <sup>3</sup>	3740 грн – 84520 грн <sup>4</sup>
8	РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7), гривень	3794,16 грн – 84574.16 грн <sup>3</sup>	3794,16 грн – 84574.16 грн <sup>3</sup>
9	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць	31	31
10	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9 x рядок 10), гривень	792979,44 грн – 17675999,4 грн <sup>3</sup>	792979,44 грн – 17675999,4 грн <sup>3</sup>

Додаткових витрат за альтернативою 1 не передбачається.

Витрати за альтернативою 2 будуть аналогічні витратам за альтернативою 3.

<sup>3</sup>Залежно від виду пандусу який встановить ліцензіат, спеціального підйомника, іншого засобу доступності для людей з порушеннями опорно-рухового апарату, порушеннями зору та слуху а також їх кількість, необхідності виконання проектних робіт, виконання робіт встановлення чи монтажу працівниками ліцензіата чи іншого суб'єкта господарювання..

<sup>4</sup>Витрати можуть бути збільшені у разі виходу з ладу встановлених засобів для створення умов для доступності місць провадження господарської діяльності для маломобільних груп населення.

Розрахунок відповідних витрат на одного суб'єкта господарювання

Вид витрат	У перший рік	Періодичні (за рік)	Витрати за п'ять років
Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо	-	-	-

<sup>3</sup>Залежно від виду пандусу який встановить ліцензіат, спеціального підйомника, іншого засобу доступності для людей з порушеннями опорно-рухового апарату, порушеннями зору та слуху а також їх кількість, необхідності виконання проектних робіт, виконання робіт встановлення чи монтажу працівниками ліцензіата чи іншого суб'єкта господарювання.

<sup>4</sup>Витрати можуть бути збільшені у разі виходу з ладу встановлених засобів для створення умов для доступності місць провадження господарської діяльності для маломобільних груп населення.

Вид витрат	Витрати на сплату податків та зборів (змінених/нововведених) (за рік)	Витрати за п'ять років
Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів)	-	-

Вид витрат	Витрати <sup>5</sup> на ведення обліку, підготовку та подання звітності (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій за рік	Разом за рік	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам (витрати часу персоналу)	-	-	-	-

<sup>5</sup>Вартість витрат, пов'язаних із підготовкою та поданням звітності державним органам, визначається шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації).



Вид витрат	Витрати <sup>6</sup> на адміністрування заходів державного нагляду (контролю) (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій та усунення виявлених порушень (за рік)	Разом за рік	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/ приписів тощо)	-	-	-	-

<sup>6</sup>Вартість витрат, пов'язаних з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю), визначається шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації.

Вид витрат	Витрати на проходження відповідних процедур (витрати часу, витрати на експертизи, тощо)	Витрати безпосередньо на дозволи, ліцензії, сертифікати, страхові поліси (за рік - стартовий)	Разом за рік (стартовий)	Витрати за п'ять років
Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних / обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо)	-	-	-	-

Вид витрат	За рік (стартовий)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо)	-	-	-

Вид витрат	Витрати на оплату праці додатково найманого персоналу (за рік)	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу		

Додаток 2  
до Аналізу регуляторного впливу

**БЮДЖЕТНІ ВИТРАТИ**  
**на адміністрування регулювання для суб'єктів великого і середнього підприємництва**

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів

Процедура регулювання суб'єктів великого і середнього підприємництва (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання)	Планові витрати часу на процедуру	Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата)	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного суб'єкта	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання	Витрати на адміністрування регулювання <sup>7</sup> (за рік), гривень
1	2	3	4	5	6
1. Облік суб'єкта господарювання, що перебуває у сфері регулювання	30 хв.	39,12 грн	1	31	606,4 грн
2. Поточний контроль за суб'єктом господарювання, що перебуває у сфері регулювання, у тому числі:	-	-	-	-	-
камеральні	-	-	-	-	-
виїзні	-	-	-	-	-
3. Підготовка, затвердження та опрацювання одного окремого акта про порушення вимог регулювання	-	-	-	-	-
4. Реалізація одного окремого рішення щодо порушення вимог регулювання	-	-	-	-	-

1	2	3	4	5	6
5. Оскарження одного окремого рішення суб'єктами господарювання	-	-	-	-	-
6. Підготовка звітності за результатами регулювання	10 год	39,12 грн	-	31	12127 грн
7. Інші адміністративні процедури (уточнити):					
- повідомлення органу ліцензування про всі зміни даних, зазначених у заяві та документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії;	30 хв.	39,12 грн	-	31	606,4 грн
- підготовка проектів наказів про видачу ліцензії, відмову у видачі ліцензії, залишенні заяви про отримання ліцензії без розгляду;	5 год	39,12 грн	-	31	6063,6 грн
- формування ліцензійної справи;					
- подання інформації для оприлюднення результатів ліцензійної діяльності на офіційному веб-сайті Міндовкілля;	2 год	39,12 грн	-	31	2425,4 грн
- внесення даних до Ліцензійного реєстру Міндовкілля.	30 хв.	39,12 грн	-	31	606,4 грн
	30 хв.	39,12 грн	-	31	606,4 грн

1	2	3	4	5	6
Разом за рік <sup>8</sup>	X	X	X	X	23041,6 грн
Сумарно за п'ять років <sup>9</sup>	X	X	X	X	115208 грн

<sup>7</sup>Вартість витрат, пов'язаних з адмініструванням процесу регулювання державними органами, визначається шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації та на кількість суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання, та на кількість процедур за рік.

<sup>8</sup>Витрати підраховано за 2020 рік.

<sup>9</sup>Оскільки відповідно до Критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України, визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 28 листопада 2018 р. № 1007, планові заходи державного нагляду (контролю) за діяльністю суб'єктів господарювання з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин здійснюються з такою періодичністю: з високим ступенем ризику - не частіше одного разу на два роки; із середнім ступенем ризику - не частіше одного разу на три роки; з незначним ступенем ризику - не частіше одного разу на п'ять років, то до сумарних витрат додані втрати на здійснення поточного контролю за суб'єктами господарювання, що перебувають у сфері регулювання.

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного органу (нового структурного підрозділу Міндовкілля).



МІНІСТЕРСТВО ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ

НАКАЗ

\_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Київ

№ \_\_\_\_\_

**Про затвердження Плану діяльності  
Міністерства захисту довкілля та природних  
ресурсів України з підготовки проєктів  
регуляторних актів на 2021 рік**

Відповідно до статті 7 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»,

**наказую:**

1. Затвердити План діяльності Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України з підготовки проєктів регуляторних актів на 2021 рік, що додається.

2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

**Міністр**

**Роман АБРАМОВСЬКИЙ**

## ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів від 15.12.2020 № 366

## ПЛАН

діяльності Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України з підготовки проектів регуляторних актів на 2021 рік

№	Назва проекту регуляторного акта	Обґрунтування необхідності прийняття регуляторного акта	Центральні органи виконавчої влади, структурні підрозділи що розроблятимуть регуляторний акт	Термін виконання
1	Проект Кодексу України про надра (нова редакція)	На виконання Указу Президента України від 02.12.2019 № 874/2019 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 2 грудня 2019 року «Про невідкладні заходи щодо забезпечення енергетичної безпеки», з метою дерегуляції, перезавантаження сфери надрокористування, стимулювання збільшення обсягів власного видобутку корисних копалин, зменшення залежності України від імпорту енергоносіїв та залучення інвестицій у видобувну галузь	Департамент з питань надрокористування та відновлення довкілля Міндовкілля  Державна служба геології та надр України	Квітень 2021 року
2	Проект Кодексу ведення відповідального господарства	Метою розроблення проекту Закону України є забезпечення підвищення ефективності запобігання незаконному, невідвітному, нерегульованому рибальству, охорони, використання, відтворення водних біоресурсів, регулювання промислового рибальства у рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах) та аквакультури, а також захисту прав та економічних інтересів суб'єктів рибного господарства (аквакультури) в Україні.  Приведення у відповідність до європейського законодавства та найкращих сучасних світових практик нормативно-правової бази, яка регулює рибальство та аквакультуру, усунення суперечностей між чинними нормами законодавства та впровадження сучасних систем регулювання водними біоресурсами та аквакультурою	Департамент раціонального природокористування Міндовкілля  Державне агентство рибного господарства України	Вересень 2021 року

3	<p>Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про екологічний аудит»</p>	<p>3 метою визначення об'єктів або видів діяльності, які становлять підвищену екологічну небезпеку</p>	<p>Грудень 2021 року</p>
4	<p>Проект Закону України «Про відходи упаковки»</p>	<p>Запровадження в українському законодавстві у сфері управління відходами упаковки:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- системи розширеної відповідальності виробника;</li> <li>- запровадження роздільного збирання відходів упаковки;</li> <li>- встановлення цільових показників перероблення відходів упаковки;</li> <li>- збільшення обсягів використання зворотної тари;</li> <li>- залучення відходів упаковки у виробництво в якості вторинної сировини;</li> <li>- запобігання та зменшення негативного впливу відходів упаковки на довкілля та здоров'я людей</li> </ul>	<p>Департамент з питань поводження з відходами та екологічної безпеки Міндовкілля</p> <p>Жовтень 2021 року</p>
5	<p>Проект Закону України «Про захоронення відходів»</p>	<p>Запровадження в українському законодавстві у сфері захоронення відходів:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- нової класифікації місць захоронення відходів;</li> <li>- процедури надання дозволів, а також вимоги щодо приймання відходів для захоронення, яка забезпечить належний контроль з боку держави;</li> <li>- порядку про закриття та рекультивації полігонів;</li> <li>- механізму обчислення повної вартості захоронення відходів</li> </ul>	<p>Департамент з питань поводження з відходами та екологічної безпеки Міндовкілля</p> <p>Грудень 2021 року</p>
6	<p>Проект Закону України «Про управління відходами видобувної промисловості»</p>	<p>Запровадження в українському законодавстві у сфері управління відходами видобувної промисловості:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- безпечного управління відходами, що утворюються в результаті видобування;</li> <li>- попередження аварій та створення систем управління безпекою;</li> <li>- запровадження фінансових гарантій власників щодо рекультивації ділянки</li> </ul>	<p>Департамент з питань поводження з відходами та екологічної безпеки Міндовкілля</p> <p>Вересень 2021 року</p>



7	Проект Закону України «Про хімічну безпеку»	Визначення правових, організаційних та економічних засад у сфері забезпечення хімічної безпеки, спрямованих на запобігання негативному впливу хімічної продукції на довкілля та здоров'я населення, встановлення відносин, що виникають у сфері управління хімічною безпекою, з урахуванням міжнародних зобов'язань України у цій сфері	Департамент з питань поволення з відходами та екологічної безпеки Міндовкільля	Травень 2021 року
8	Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо перегляду правового режиму зон радіоактивно забруднених територій»	На виконання указів Президента України від 05 липня 2018 р. № 196 «Про додаткові заходи з відродження територій, що зазнали радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи, із соціального захисту постраждалих осіб, безпечного поволення з радіоактивними відходами» та від 10 липня 2019 року № 512 «Про деякі питання розвитку територій, що зазнали радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи»	Департамент з питань надкористування та відновлення довкілля Міндовкільля Державне агентство України з управління зоною відруження	Травень 2021 року
9	Закон України «Про внесення змін до Закону України «Про затвердження Загальнодержавної програми розвитку мінерально-сировинної бази України на період до 2030 року»	На виконання Указу Президента України від 02.12.2019 № 874/2019 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 2 грудня 2019 року «Про невідкладні заходи щодо забезпечення енергетичної безпеки», з метою актуалізації Загальнодержавної програми розвитку мінерально-сировинної бази України на період до 2030 року	Департамент з питань надкористування та відновлення довкілля Міндовкільля Державна служба геології та надр України	Квітень 2021 року
10	Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Технічного регламенту щодо обмеження вмісту свинцю у лакофарбових матеріалах»	Проектом постанови передбачено затвердження Технічного регламенту щодо обмеження вмісту свинцю у лакофарбових матеріалах з метою виконання вимог пункту 9.2 (Довгострокові пріоритети діяльності Уряду) Програми діяльності Кабінету Міністрів України, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 12.06.2020 № 471	Департамент з питань поволення з відходами та екологічної безпеки Міндовкільля	Лютий 2021 року
11	Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку взаємодії адміністрації морських рибних портів, портопунктів, місць базування суден флоту рибної промисловості та Державної екологічної інспекції із забезпечення	Реалізація пункту 9 Плану організації підготовки проектів актів, необхідних для забезпечення реалізації Закону України від 06.09.2018 № 2530-VIII «Про внесення змін до Митного кодексу України та деяких інших законів України щодо запровадження механізму «єдиного вікна» та оптимізації здійснення контрольних процедур при переміщенні товарів через митний кордон України», схваленого на засіданні Кабінету Міністрів України 17.10.2018 протокол № 42, а також визначення механізму взаємодії адміністрації морських рибних	Департамент екологічної оцінки та контролю Міндовкільля Департамент раціонального природокористування Міндовкільля Державна екологічна	Лютий 2021 року

<p>законодавства про охорону навколишнього природного середовища у разі виявлення випадків скидання суднами (плавзасобами) забруднюючих речовин у межах акваторії порту, портопунктів та місць базування суден»</p>	<p>порть, портопунктів, місць базування суден флоту рибної промисловості та Державної екологічної інспекції України із забезпечення дотримання законодавства про охорону навколишнього природного середовища у разі виявлення випадків скидання суднами (плавзасобами) забруднюючих речовин у межах акваторії порту, портопунктів та місць базування суден</p>	<p>інспекція України</p>	
<p>12 Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України»</p>	<p>Проектом передбачено внесення змін до ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин на виконання пункту 2 розділу II «Прикінцеві положення» Закону України від 02.10.2019 № 139-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення порядку ліцензування господарської діяльності» та доручення Прем'єр-міністра України від 19.11.2019 № 36239/1/1-19</p>	<p>Департамент з питань поводження з відходами та екологічної безпеки Міндовкільля</p>	<p>Лютий 2021 року</p>
<p>13 Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з поводження з небезпечними відходами»</p>	<p>Проектом передбачено внесення змін до ліцензійних умов провадження господарської діяльності з поводження з відходами на виконання пункту 2 розділу II «Прикінцеві положення» Закону України від 02.10.2019 № 139-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення порядку ліцензування господарської діяльності» та доручення Прем'єр-міністра України від 19.11.2019 № 36239/1/1-19</p>	<p>Департамент з питань поводження з відходами та екологічної безпеки Міндовкільля</p>	<p>Березень 2021 року</p>
<p>14 Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 13 березня 2002 р. № 302»</p>	<p>Удосконалення порядку видачі дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря</p>	<p>Департамент дозвільно-ліцензійної діяльності та запобігання промислому забрудненню Міндовкільля</p>	<p>Травень 2021 року</p>
<p>15 Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Санітарних правил у лісах України»</p>	<p>Приведення чинних нормативно-правових актів у відповідність із нормами Законів України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо охорони праці» згідно з Рамковою конвенцією про охорону та сталій розвиток</p>	<p>Департамент з питань надкористування та відновлення довкілля Міндовкільля</p>	<p>Травень 2021 року</p>

	Карпат» та «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо виконання Конвенції про охорону дикої флори та фауни і природних середовищ існування в Європі»	Департамент природно-заповідного фонду Міндовкільля Державне агентство лісових ресурсів України	
16	Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності у сфері використання, охорони і захисту лісів та визначається періодичність провадження господарської діяльності у сфері використання, охорони і захисту лісів та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю) Державним агентством лісових ресурсів України»	Департамент з питань надкористування та відновлення довкільля Міндовкільля Державне агентство лісових ресурсів України	Вересень 2021 року
17	Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку організації охорони і захисту лісів»	Департамент з питань надкористування та відновлення довкільля Міндовкільля Державне агентство лісових ресурсів України	Вересень 2021 року
18	Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Правил рубок в лісах України»	Департамент з питань надкористування та відновлення довкільля Міндовкільля Державне агентство лісових ресурсів України	Травень 2021 року

19	Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 4 грудня 2019 р. № 1178»	Метою прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 04 грудня 2019 р. № 1178» є внесення змін до правил реалізації необробленої деревини постійними лісокористувачами, забезпечення відкритості та прозорості процедури реалізації необробленої деревини	Департамент з питань надкористування та відновлення довкілля Міндовкілля Державне агентство лісових ресурсів України	Лютий 2021 року
20	Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до пункту 45 Порядку здійснення спеціального використання водних біоресурсів у внутрішніх рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах), внутрішніх морських водах, територіальному морі, виключній (морській) економічній зоні та на континентальному шельфі України»	Метою розроблення проекту постанови є удосконалення процедури подання користувачами водних біоресурсів звітності про обсяги добутих (виловлених) водних біоресурсів	Департамент раціонального природокористування Міндовкілля Державне агентство рибного господарства України	Березень 2021 року
21	Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 12.07.2005 № 557»	Необхідність приведення у відповідність до норм чинного законодавства	Департамент раціонального природокористування Міндовкілля Державне агентство водних ресурсів України	Березень 2021 року
22	Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 26.10.2011 № 1101»	Приведення у відповідність з постановою Кабінету Міністрів України від 27.05.2020 № 425 «Деякі питання оптимізації системи центральних органів виконавчої влади»	Департамент раціонального природокористування Міндовкілля Державне агентство водних ресурсів України	Березень 2021 року
23	Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 29.05.2013 № 420»	Верховною Радою України прийнято Закон України від 04.11.2020 № 963-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо уточнення порядку передачі в оренду водних об'єктів у комплексі з земельними ділянками» Згідно з прикінцевими положеннями Закону, Кабінету Міністрів України, міністерствам та іншим центральним органам виконавчої влади необхідно у тримісячний строк з дня	Департамент раціонального природокористування Міндовкілля Державне агентство водних ресурсів України	Лютий 2021 року

		його опублікування привести свої нормативно-правові акти у відповідність із цим Законом		
24	Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Технічного регламенту мийних засобів»	Метою акта є поліпшення екологічного стану природних водойм України шляхом подальшого обмеження фосфатів та інших сполук фосфору в мийних засобах, що використовуються як для побутового, так і промислового призначення та миття. Для досягнення поставленої мети пропонується внести зміни до Технічного регламенту мийних засобів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2008 р. № 717	Департамент раціонального природокористування Міндовкілля Державне агентство водних ресурсів України	Березень 2021 року
25	Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Методики визначення вартості геологічної інформації, отриманої за рахунок коштів державного бюджету»	Приведення положень Методики визначення вартості геологічної інформації, отриманої за рахунок коштів державного бюджету, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 10 грудня 2008 р. № 1075, у відповідність до Порядку розпорядження геологічною інформацією, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 7 листопада 2018 р. № 939	Департамент з питань надкористування та відновлення довілля Міндовкілля Державна служба геології та надр України	Квітень 2021 року
26	Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку надання спеціальних дозволів на користування надрами»	Удосконалення нормативно-правової бази для покращення інвестиційного клімату у сфері надкористування	Департамент з питань надкористування та відновлення довілля Міндовкілля Державна служба геології та надр України	Липень 2021 року
27	Проект наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Положення про рекреаційну діяльність у межах території та об'єктів природно-заповідного фонду України»	Удосконалення управління та підвищення ефективності рекреаційної діяльності в межах територій та об'єктів ПЗФ шляхом актуалізації основних напрямів і видів рекреаційної діяльності, порядку організації та проведення рекреаційної діяльності, взаємодії установ природно-заповідного фонду	Департамент природно-заповідного фонду Міндовкілля	Травень 2021 року
28	Проект наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Положення про	Реалізація пункту 5 постанови Кабінету Міністрів України від 03.07.1995 № 484 «Про затвердження такс для обчислення розміру відшкодування збитків, заподіяних внаслідок забруднення із суден, кораблів та інших плаваючих засобів	Департамент екологічної оцінки та контролю Міндовкілля	Березень 2021 року

<p>порядок обчислення розміру відшкодування та сплати збитків, заповідяних внаслідок забруднення із суден, кораблів та інших плаваючих засобів внутрішніх морських вод та територіального моря України»</p>	<p>територіальних і внутрішніх морських вод України» (зі змінами), пункту 2 доручення Прем'єр-міністра України від 21.07.2020 № 29910/1/1-20 до листа Президента України від 15.07.2020 № 01-01/615 та визначення єдиного механізму обчислення розміру відшкодування та сплати збитків, заповідяних внаслідок забруднення із суден, кораблів та інших плаваючих засобів територіальних і внутрішніх морських вод України</p>	<p>Департамент раціонального природокористування Міндовкільля Державна екологічна інспекція України</p>	
<p>29 Проект наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про внесення змін до Методики розрахунку розмірів відшкодування збитків, заповідяних державі внаслідок порушення законодавства про охорону та раціональне використання водних ресурсів»</p>	<p>Приведення положень діючої Методики розрахунку розмірів відшкодування збитків, заповідяних державі внаслідок порушення законодавства про охорону та раціональне використання водних ресурсів у відповідність до Вимог до технічної компетентності та незалежності, яким мають відповідати підприємства, установи та організації, які належать до сфери управління Державної екологічної інспекції України, що уповноважуються або уповноважені на проведення вимірювань, не пов'язаних з оцінкою відповідності продукції, процесів та послуг, у сфері законодавчо регульованої метрології та порядку такого уповноваження, затверджених наказом Мініприроди від 18.10.2018 № 363, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 26.12.2018 за № 1460/32912</p>	<p>Департамент екологічної оцінки та контролю Міндовкільля Департамент раціонального природокористування Міндовкільля Державна екологічна інспекція України</p>	<p>Березень 2021 року</p>
<p>30 Проект наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Порядку маркування контрольованих речовин (озоноруйнівних речовин і фторованих парникових газів), товарів та обладнання»</p>	<p>Реалізація положень Закону України «Про регулювання господарської діяльності з озоноруйнівними речовинами та фторованими парниковими газами» стосовно встановлення порядку маркування контрольованих речовин, товарів та обладнання.</p>	<p>Департамент кліматичної політики та збереження озонového шару Міндовкільля</p>	<p>Червень 2021 року</p>
<p>31 Проект наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Правил державного обліку мисливських тварин і обсягів їх добування»</p>	<p>Врегулювання питань, пов'язаних із веденням первинного та державного обліку чисельності і добування мисливських тварин і є базою для ведення державного кадастру мисливських тварин, що перебувають на території України</p>	<p>Управління охорони біорізноманіття та земельних ресурсів Міндовкільля Державне агентство лісових ресурсів України</p>	<p>Березень 2021 року</p>

32	<p>Проект наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Положення про громадських мисливських інспекторів»</p>	<p>Затвердження Положення про громадських мисливських інспекторів згідно статті 38 Закону України «Про мисливське господарство та полювання»</p>	<p>Затвердження Положення про громадських мисливських інспекторів згідно статті 35 Закону України «Про мисливське господарство та полювання»</p>	<p>Управління охорони біорізноманіття та земельних ресурсів Міндовкілля Державне агентство лісових ресурсів України</p>	<p>Грудень 2021 року</p>
33	<p>Проект наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Порядку рестрації мисливських трофеїв»</p>	<p>Затвердження Порядку рестрації мисливських трофеїв згідно статті 35 Закону України «Про мисливське господарство та полювання»</p>	<p>Затвердження Порядку видачі посвідчення мисливця і контрольної картки обліку добутої дичини й порушень правил полювання з урахуванням вимог Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення захисту права дичини на належне утримання шляхом вдосконалення порядку примусового стягнення заборгованості зі сплати аліментів»</p>	<p>Управління охорони біорізноманіття та земельних ресурсів Міндовкілля Державне агентство лісових ресурсів України</p>	<p>Грудень 2021 року</p>
34	<p>Проект наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Порядку видачі посвідчення мисливця і контрольної картки обліку добутої дичини й порушень правил полювання»</p>	<p>Затвердження Порядку видачі посвідчення мисливця і контрольної картки обліку добутої дичини й порушень правил полювання з урахуванням вимог Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення захисту права дичини на належне утримання шляхом вдосконалення порядку примусового стягнення заборгованості зі сплати аліментів»</p>	<p>З метою встановлення для усіх лісокористувачів та власників лісів єдиних вимог щодо виділення лісових ділянок для заготівлі деревини та проведення їх оцінки</p>	<p>Державне агентство лісових ресурсів України</p>	<p>Грудень 2021 року</p>
35	<p>Проект наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Інструкції з відведення і таксації лісосік у лісах»</p>	<p>З метою встановлення для усіх лісокористувачів та власників лісів єдиних вимог щодо виділення лісових ділянок для заготівлі деревини та проведення їх оцінки</p>	<p>З метою визначення особливостей проведення рубок формування і оздоровлення лісів залежно від їх цільового призначення, породного складу насаджень, а також лісорослинних умов</p>	<p>Державне агентство лісових ресурсів України</p>	<p>Вересень 2021 року</p>
36	<p>Проект наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Інструкції з проведення рубок формування і оздоровлення лісів»</p>	<p>З метою визначення особливостей проведення рубок формування і оздоровлення лісів залежно від їх цільового призначення, породного складу насаджень, а також лісорослинних умов</p>	<p>З метою визначення особливостей проведення рубок формування і оздоровлення лісів залежно від їх цільового призначення, породного складу насаджень, а також лісорослинних умов</p>	<p>Департамент з питань надпрокористування та відновлення довкілля Міндовкілля Державне агентство лісових ресурсів України</p>	<p>Грудень 2021 року</p>

37	<p>Проект наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження складу документації державного лісового кадастру і первинного обліку лісів, порядок її ведення»</p>	<p>З метою визначення викилючного переліку форм державного лісового кадастру і обліку лісів та порядку їх складання усіма лісокористувачами та власниками лісів</p>	<p>Департамент з питань надкористування та відновлення довкілля Міндовкілля Державне агентство лісових ресурсів України</p>	<p>Серпень 2021 року</p>
38	<p>Проект наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Положення про функціональну підсистему охорони і захисту лісів єдиної державної системи цивільного захисту»</p>	<p>Затвердження Положення про функціональну підсистему охорони і захисту лісів єдиної державної системи цивільного захисту для забезпечення на законодавчому рівні основних засад захисту населення і територій, матеріальних і культурних цінностей від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру у мирний час та в особливий період, забезпечення сталого функціонування лісової галузі</p>	<p>Департамент з питань надкористування та відновлення довкілля Міндовкілля Державне агентство лісових ресурсів України</p>	<p>Квітень 2021 року</p>
39	<p>Проект наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Правил пожежної безпеки в лісах України»</p>	<p>Затвердження Правил пожежної безпеки в лісах України встановить вимоги до пожежної безпеки в лісах, спрямованих на підвищення рівня пожежної безпеки в природних екосистемах та зменшить кількість лісових пожеж</p>	<p>Департамент з питань надкористування та відновлення довкілля Міндовкілля Державне агентство лісових ресурсів України</p>	<p>Вересень 2021 року</p>
40	<p>Проект наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження уніфікованої форми акта, що складається за результатом проведення планового (позапланового) заходу державного нагляду (контролю) у сфері використання, відтворення, охорони і захисту лісів»</p>	<p>Затвердження уніфікованої форми акта, що складається за результатом проведення планового (позапланового) заходу державного нагляду (контролю) у сфері використання, відтворення, охорони і захисту лісів згідно вимог Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності»</p>	<p>Державне агентство лісових ресурсів України Департамент з питань надкористування та відновлення довкілля Міндовкілля Державне агентство лісових ресурсів України</p>	<p>Вересень 2021 року</p>



41	Проект наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Інструкції з лісовпорядкування»	Проект наказу розроблено з метою регламентації порядку і технологічних вимог щодо організації та проведення лісовпорядкування за єдиною системою в усіх лісах України	Департамент з питань надкористування та відновлення довкілля Міндовкілля Державне агентство лісових ресурсів України	Жовтень 2021 року
42	Проект наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Інструкції з ведення електронного обліку деревини»	На виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 04.12.2019 № 1142 «Про затвердження Порядку проведення моніторингу внутрішнього споживання вітчизняних матеріалів необроблених і контролю за не перевищенням обсягу внутрішнього споживання вітчизняних лісоматеріалів необроблених»	Департамент з питань надкористування та відновлення довкілля Міндовкілля Державне агентство лісових ресурсів України	Вересень 2021 року
43	Проект наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Порядку штучного розведення (відтворення), вирощування водних біоресурсів та їх використання»	Метою розроблення проекту наказу є удосконалення процедури проведення робіт із штучного розведення (відтворення), вирощування та використання водних біоресурсів та їх використання	Департамент раціонального природокористування Міндовкілля Державне агентство рибного господарства України	Березень 2021 року
44	Проект наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Правил експлуатації каскаду дніпровських водосховищ»	Приведення у відповідність до змін, внесених до статті 77 Водного кодексу України Законом України «Про внутрішній водний транспорт», якими передбачено, що Правила експлуатації для каскаду водосховищ комплексного призначення затверджуються центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони навколишнього природного середовища.	Департамент раціонального природокористування Міндовкілля Державне агентство водних ресурсів України	Грудень 2021 року
45	Проект наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Правил експлуатації	Приведення у відповідність до змін, внесених до статті 77 Водного кодексу України Законом України «Про внутрішній водний транспорт», якими передбачено, що Правила експлуатації для каскаду водосховищ комплексного	Департамент раціонального природокористування Міндовкілля	Грудень 2021 року

каскаду волоховиш»	Дністровських	призначення затверджуються центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони навколишнього природного середовища.	Державне агентство водних ресурсів України	
46 Проект наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Правил промислового рибальства в басейні Азовського моря, Чорного моря та у внутрішніх рібогосподарських об'єктах (їх частинах)»	Метою розроблення проекту наказу є приведення нормативно-правових актів у сфері рибного господарства у відповідність до законодавства, шляхом встановлення районів, способів, строків добування (вилову) водних біоресурсів, типів, розмірів, кількості, технічних характеристик суден флоту рибної промисловості та знарядь добування (вилову), допустимих до добування (вилову) розмірів водних біоресурсів, вимог щодо їх охорони, а також умов користування рібогосподарськими водними об'єктами (їх частинами) та навантаження на них в басейнах Азовського моря, Чорного моря та у внутрішніх рібогосподарських водних об'єктів (їх частин)	Департамент раціонального природокористування Міндовкілля Державне агентство рибного господарства України	Травень 2021 року	
47 Проект наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Положення про дистанційний контроль риболовних суден»	Метою розроблення проекту наказу є забезпечення безпеки мореплавства суден флоту рибної промисловості шляхом закріплення норм щодо обов'язковості наявності на судні технічного засобу дистанційного контролю та його справності під час застосування, визначення типів технічних засобів дистанційного контролю в залежності від району плавання та типу судна	Департамент раціонального природокористування Міндовкілля Державне агентство рибного господарства України	Березень 2021 року	
48 Проект наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Положення про сертифікацію персоналу суден флоту рибної промисловості»	Метою розроблення проекту наказу є приведення нормативно-правового акта у відповідність до сучасних потреб галузі рибного господарства та міжнародних стандартів підготовки персоналу суден флоту рибної промисловості	Департамент раціонального природокористування Міндовкілля Державне агентство рибного господарства України	Березень 2021 року	
49 Проект наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Положення щодо встановлення відповідності системи управління безпекою компаній та суден флоту рибного господарства	Метою розроблення проекту наказу є удосконалення нормативно-правового акта шляхом наближення національних вимог у сфері безпеки мореплавства до міжнародних стандартів підвищення рівня безпечної експлуатації суден флоту рибної промисловості незалежно від їх розмірів та районів плавання	Департамент раціонального природокористування Міндовкілля Державне агентство рибного господарства України	Березень 2021 року	

<p>вимогам Міжнародного кодексу з управління безпечною експлуатацією суден і попередженням забруднення 1993 року»</p>			
<p>50 Проект наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Правил любительського і спортивного рибальства»</p>	<p>Метою проекту наказу є встановлення правил любительського і спортивного рибальства, які регламентують норми лову (добування), заборонені місця, терміни заборони лову (добування) водних живих ресурсів, мінімальний розмір риб та інших водних живих ресурсів, умови проведення спортивних змагань з рибальства і підводного полювання, район дії, дозволені та заборонені знаряддя і способи лову та інше</p>	<p>Департамент раціонального природокористування Міндовкілля  Державне агентство рибного господарства України</p>	<p>Квітень 2021 року</p>
<p>51 Проект наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Змін до Положення про порядок організації та виконання дослідно-промислової розробки родовищ корисних копалин загальнодержавного значення»</p>	<p>Приведення у відповідність до Закону України від 01.03.2018 р. № 2314-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо дерегуляції в нафтогазовій галузі»</p>	<p>Департамент з питань надкористування та відновлення довкілля Міндовкілля  Державна служба геології та надр України</p>	<p>Травень 2021 року</p>
<p>52 Проект наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Порядку функціонування Державного сховища геологічної інформації та кам'яного матеріалу»</p>	<p>Виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 7 листопада 2018 року № 939 «Питання розпорядження геологічною інформацією»</p>	<p>Департамент з питань надкористування та відновлення довкілля Міндовкілля  Державна служба геології та надр України</p>	<p>Червень 2021 року</p>

53	<p>Проект наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Змін до наказу Міністерства від 14.03.2016 № 97 «Про затвердження форм звітності щодо обліку запасів корисних копалин та інструкцій з їх заповнення»</p>	<p>Приведення форм звітності у відповідність з функціями та обов'язками Держгеонадр</p>	<p>Департамент з питань надкористування та відновлення довкілля Міндовкілля Державна служба геології та надр України</p>	<p>Липень 2021 року</p>
54	<p>Проект наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Правил охорони підземних вод від забруднення та виснаження»</p>	<p>Виконання пункту 6 рішення РНБО України від 25.04.2013 «Про стан виконання рішення Ради національної безпеки і оборони України від 27 лютого 2009 року «Про стан безпеки водних ресурсів держави та забезпечення населення якісною питною водою в населених пунктах України», уведеного в дію Указом Президента України від 25.06.2013 № 350/2013 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 25 квітня 2013 року «Про стан виконання рішення Ради національної безпеки і оборони України від 27 лютого 2009 року «Про стан безпеки водних ресурсів держави та забезпечення населення якісною питною водою в населених пунктах України»</p>	<p>Департамент з питань надкористування та відновлення довкілля Міндовкілля Державна служба геології та надр України</p>	<p>Липень 2021 року</p>
55	<p>Проект наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Змін до Правил розробки нафтових і газових родовищ»</p>	<p>Приведення у відповідність до від 01.03.2018 № 2314-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо дерегуляції в нафтогазовій галузі»</p>	<p>Департамент з питань надкористування та відновлення довкілля Міндовкілля Державна служба геології та надр України</p>	<p>Червень 2021 року</p>



**КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ**

**ПОСТАНОВА**

« \_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2021 р. № \_\_\_\_\_

Київ

**Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України**

Відповідно до Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» Кабінет Міністрів України **постановляє:**

1. Внести до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 13 липня 2016 р. № 445 (Офіційний вісник України, 2016 р., № 57, ст. 1974; 2019 р., № 20, ст. 678), зміни, що додаються.
2. Ця постанова набирає чинності через два місяці з дня її опублікування.

**Прем'єр-міністр України**

**Денис ШМИГАЛЬ**



UB  
Міндовкілья  
№25/1-23/27045-21 від 20.12.2021  
КЕП: Стрілець Р. О. 20.12.2021 11:36  
58E2D9E7F900307B0400000035892F001AFD8500  
Сертифікат дійсний з 13.07.2020 00:00 до 13.07.2022 00:00

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
постановою Кабінету Міністрів України  
від 2021 р. №

**ЗМІНИ,**  
**що вносяться до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з**  
**виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких**  
**визначається Кабінетом Міністрів України**

1. Пункт 2 після слова «ліцензії» доповнити словами «для її отримання».

2. Пункт 5 викласти в такій редакції:

“5. Отримання та розгляд документів, що подаються для отримання ліцензії, зокрема розширення/звуження провадження виду господарської діяльності, оформлення, видача, переоформлення, анулювання ліцензій, зупинення/відновлення дії ліцензії повністю або частково, ведення ліцензійних справ здійснюються органом ліцензування відповідно до вимог Закону.”;

3. У назві розділу “Документи, що подаються для отримання (переоформлення) ліцензії” слово “(переоформлення)” виключити, а після слова “ліцензії” доповнити словами “на провадження/розширення провадження господарської діяльності”.

4. Пункт 6 викласти в такій редакції:

“6. Здобувач ліцензії (ліцензіат) для її отримання подає у спосіб, передбачений частиною першою статті 10 Закону, до органу ліцензування заяву про отримання ліцензії на провадження/розширення провадження господарської діяльності згідно з додатком 1.

До заяви про отримання ліцензії на провадження/розширення провадження господарської діяльності, крім документів, передбачених частиною третьою статті 11 Закону, додаються:

відомості, засвідчені підписом здобувача ліцензії (ліцензіата), про засоби провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин (за формою згідно з додатком 2) разом з копіями підтвердних документів (у тому числі паспортами на обладнання), засвідченими підписом керівника суб’єкта господарювання, що дають можливість їх ідентифікувати, а також копіями документів, що підтверджують право власності або оренди на зазначені засоби, засвідченими підписом керівника суб’єкта господарювання, із зазначенням інвентарних номерів;

відомості, засвідчені підписом здобувача ліцензії (ліцензіата), про місця провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин разом із копіями документів, що підтверджують право власності або оренди на виробничі площі (приміщення), за формою згідно з додатком 3;

відомості про наявність декларації безпеки (до 6 серпня 2022 р.) або звіту про заходи безпеки (після 6 серпня 2022 р.) і плану локалізації та ліквідації аварії на об’єкті (у разі внесення об’єкта до Державного реєстру об’єктів підвищеної небезпеки) у довільній формі;



UB  
Міндовкілья  
№25/1-23/27045-21 від 20.12.2021  
КЕП: Стрілець Р. О. 20.12.2021 11:36  
58E2D9E7F900307B0400000035892F001AFD8500  
Сертифікат дійсний з 13.07.2020 00:00 до 13.07.2022 00:00

відомості про наявність документів дозвільного характеру за формою згідно з додатком 4;

відомість про доступність місць провадження господарської діяльності для маломобільних груп населення за формою згідно з додатком 4<sup>1</sup>;

інформація про підтвердження відсутності здійснення контролю за діяльністю суб'єкта господарювання у значенні, наведеному у статті 1 Закону України “Про захист економічної конкуренції”, резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України, у значенні, наведеному у статті 1 Закону України “Про оборону України”, за формою згідно з додатком 4<sup>2</sup>;

копії, засвідчені підписом керівника суб'єкта господарювання:

технологічного регламенту;

карти даних небезпечного фактора.

5. Пункт 7 викласти в такій редакції:

“7. Заява та документи, що додаються до неї, подаються в паперовій або електронній формі з дотриманням вимог законодавства у сфері електронного документообігу та приймаються за описом, який оформлюється у двох екземплярах (додаток 5). Один екземпляр опису видається здобувачу ліцензії (у разі отримання ліцензії) або ліцензіату (у разі розширення діяльності) з відміткою про дату прийняття документів органом ліцензування та підписом уповноваженої особи.

До моменту створення інформаційної взаємодії між центральними органами виконавчої влади, які видають документи дозвільного характеру, зазначеними у додатку 4, здобувач ліцензії (ліцензіат) подає органу ліцензування копії документів у паперовому або електронному вигляді. Після забезпечення інформаційної взаємодії здобувач ліцензії (ліцензіат) надає виключно відомості про документи дозвільного характеру.”

6. У пункті 8 слово і цифри “статті 13” замінити словами і цифрами “частини сьомої статті 15”, а слово і цифру “додаток 5” — словом і цифрою “додаток 6”.

7. Доповнити ліцензійні умови пунктами 8<sup>1</sup> – 8<sup>4</sup> такого змісту:

8<sup>1</sup>. У разі наміру ліцензіата звузити провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин на такі види особливо небезпечних хімічних речовин, стосовно яких він має намір звузити свою діяльність, ліцензіат подає до органу ліцензування заяву про звуження провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних речовин за формою згідно з додатком 7, в якій зазначає назви особливо небезпечних хімічних речовин, стосовно яких він має намір звузити провадження цього виду господарської діяльності.

8<sup>2</sup>. У разі наміру ліцензіата розширити провадження господарської діяльності новими видами особливо небезпечних хімічних речовин він подає до органу ліцензування заяву про отримання ліцензії на провадження/розширення провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, в якій зазначає назви особливо небезпечних хімічних речовин, стосовно яких він має намір розширити свою діяльність, та документи,

перелік яких наведено у пункті 6 цих Ліцензійних умов, щодо особливо небезпечних хімічних речовин, на які розширюється ліцензія.

Заява про отримання ліцензії на провадження/розширення провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин вважається заявою про отримання ліцензії (додаток 1) на виробництво особливо небезпечних хімічних речовин, на які розширюється ліцензія, та розглядається органом ліцензування в порядку, визначеному статтею 13 Закону.

8<sup>3</sup>. У разі наміру ліцензіата зупинити дію власної ліцензії повністю або частково на підставі пункту 1 частини другої статті 16 Закону він подає до органу ліцензування заяву про зупинення дії ліцензії за формою відповідно до додатка 8.

8<sup>4</sup>. У разі наміру ліцензіата відновити дію ліцензії він подає до органу ліцензування заяву про відновлення дії ліцензії за формою відповідно до додатка 9, до якої додаються відомості про усунення підстав, що стали причиною для зупинення дії ліцензії повністю або частково, а в разі якщо дія ліцензії зупинена повністю або частково на підставі пункту 2 частини другої статті 16 Закону, — інформацію про результати розгляду справи про адміністративне правопорушення, зокрема інформацію про сплату штрафу, передбаченого Кодексом України про адміністративні правопорушення.”.

8. У пункті 12:

1) в абзацах четвертому і п'ятому слова “відомостей щодо наявності” виключити;

2) абзац дев'ятий викласти в такій редакції:

“повідомлення органу ліцензування про всі зміни даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, у строк не більше ніж один місяць з дня настання таких змін;”;

3) доповнити пункт після абзацу дванадцятого новими абзацами такого змісту:

“наявності договору обов'язкового страхування цивільної відповідальності ліцензіата за шкоду, яку може бути заподіяно пожежами та аваріями на об'єктах підвищеної небезпеки, включаючи пожежовибухонебезпечні об'єкти та об'єкти, господарська діяльність на яких може призвести до аварії, надзвичайної або санітарноепідеміологічної ситуації;

наявності висновку державної санітарно-епідеміологічної експертизи на об'єкт з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин;”.

У зв'язку з цим абзац тринадцятий вважати відповідно абзацом п'ятнадцятим.



## 9. Додатки 1-4 до Ліцензійних умов викласти у такій редакції:

“Додаток 1  
до Ліцензійних умов  
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України  
від \_\_\_\_\_ 2021 р. № \_\_\_\_\_ )

\_\_\_\_\_  
(найменування органу ліцензування)

**ЗАЯВА**

про отримання ліцензії на провадження/розширення  
провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних  
хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України

Здобувач ліцензії (ліцензіат) \_\_\_\_\_

(найменування юридичної особи/прізвище, ім'я,

\_\_\_\_\_ ,  
по батькові (за наявності) фізичної особи — підприємця)

\_\_\_\_\_ ,  
(місцезнаходження юридичної особи/місце реєстрації фізичної особи — підприємця)

\_\_\_\_\_ ,  
(для юридичних осіб — код згідно з ЄДРПОУ, для фізичних осіб — підприємців — ідентифікаційний

\_\_\_\_\_ ,  
код або серія, номер паспорта фізичної особи — підприємця, ким і коли виданий (у разі відмови

\_\_\_\_\_ ,  
через свої релігійні переконання від прийняття реєстраційного номера

\_\_\_\_\_ ,  
облікової картки платника податків)

\_\_\_\_\_ ,  
(прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) керівника юридичної особи)

\_\_\_\_\_ ,  
(номер телефону)

\_\_\_\_\_ ,  
(номер факсу (за наявності)

\_\_\_\_\_ ,  
(адреса електронної пошти)

організаційно-правова форма (для юридичної особи) \_\_\_\_\_ ,

інформація про раніше видані ліцензії \_\_\_\_\_ ,

(реквізити ліцензії або рішення органу ліцензування про  
видачу ліцензії)

просить видати (розширити) ліцензію на провадження господарської діяльності  
з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких  
визначається Кабінетом Міністрів України:

\_\_\_\_\_  
(вказати назву особливо небезпечної хімічної речовини)

Місця провадження господарської діяльності, зокрема відомості про філії, інші відокремлені підрозділи, що провадитимуть діяльність на підставі ліцензії:

Порядковий номер	Найменування	Місце провадження діяльності
------------------	--------------	------------------------------

З порядком отримання ліцензії на провадження/розширення провадження господарської діяльності та Ліцензійними умовами провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України, ознайомлений і зобов'язуюсь їх виконувати.

Даю згоду на обробку персональних даних для виконання вимог Закону України “Про ліцензування видів господарської діяльності”.

Здобувач ліцензії  
(ліцензіат)

\_\_\_\_\_ (підпис)

\_\_\_\_\_ (прізвище, ініціали)

“ \_\_\_ ” \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Додаток 2  
до Ліцензійних умов  
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України  
від 2021 р. № )

\_\_\_\_\_  
(найменування органу ліцензування)

**ВІДОМОСТІ**  
про наявність засобів, необхідних для провадження  
господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних  
речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України

\_\_\_\_\_  
(найменування суб'єкта господарювання)

\_\_\_\_\_  
(місцезнаходження юридичної особи/місце реєстрації фізичної особи — підприємця)

1. Виробниче обладнання\*

Найменування цехів, дільниць, де розташовано обладнання	Основне технологічне обладнання		Документ, що підтверджує право власності або оренди
	назва обладнання та позначення за технологічною схемою	інвентарний номер	

2. Перелік нормативних документів, що застосовуються під час виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України (ГОСТ, ДСТУ, технічні умови, технічні регламенти):

Повна назва документа	Номер	Строк дії

\* Наводяться відомості окремо за кожним місцем провадження діяльності, зазначеним у заяві про отримання ліцензії.

\_\_\_\_\_  
(підпис здобувача ліцензії (ліцензіата)

\_\_\_\_\_  
(прізвище, ініціали)

“        ” \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Додаток 3  
до Ліцензійних умов  
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України  
від 2021 р. № )

\_\_\_\_\_  
(найменування органу ліцензування)

**ВІДОМОСТІ**  
про місця провадження господарської діяльності з виробництва особливо  
небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом  
Міністрів України

\_\_\_\_\_  
(найменування суб'єкта господарювання)

1. Відомості про земельну ділянку, що використовується для функціонування будівель та споруд промислового майданчика суб'єкта господарювання:

Площа земельної ділянки, гектарів	Документ, що підтверджує право власності, постійного користування або оренди
-----------------------------------	--

2. Відомості про виробничі площі (приміщення)\*:

Найменування цехів, дільниць місць провадження діяльності	Основні об'єкти нерухомості		Документ, що підтверджує право власності або оренди
	назва приміщень	інвентарний номер	

\* Наводяться відомості окремо за кожним місцем провадження діяльності, зазначеним у заяві про отримання ліцензії.

\_\_\_\_\_  
(підпис здобувача ліцензії (ліцензіата)

\_\_\_\_\_  
(прізвище, ініціали)

“ \_\_\_\_\_ ” \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Додаток 4  
до Ліцензійних умов  
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України  
від \_\_\_\_\_ 2021 р. № \_\_\_\_\_)

(найменування органу ліцензування)

**ВІДОМОСТІ**  
про наявність документів дозвільного характеру

Назва документа дозвільного характеру	Номер та дата видачі документа	Ким виданий	Об'єкт експертизи/оцінки (повна назва документа)	Перелік особливо небезпечних хімічних речовин, на виробництво яких отримано висновок	Адреса об'єкта проведення експертизи/оцінки
---------------------------------------	--------------------------------	-------------	--	--	---

Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи

Висновок з оцінки впливу на довкілля у випадках, визначених Законом України "Про оцінку впливу на довкілля"

Назва документа дозвільного характеру	Номер та дата видачі документа	Ким виданий
---------------------------------------	--------------------------------	-------------

Дозвіл на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки

Дозвіл на спеціальне водокористування

Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

\_\_\_\_\_  
(підпис здобувача ліцензії (ліцензіата))

\_\_\_\_\_  
(прізвище, ініціали)

“ \_\_\_\_ ” \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

10. Доповнити Ліцензійні умови додатками 4<sup>1</sup> і 4<sup>2</sup> такого змісту:

“Додаток 4<sup>1</sup>  
до Ліцензійних умов

\_\_\_\_\_  
(найменування органу ліцензування)

**ВІДОМІСТЬ**  
про доступність місць провадження господарської  
діяльності для маломобільних груп населення

\_\_\_\_\_  
(повне найменування суб'єкта господарювання або прізвище, ім'я,  
по батькові (за наявності) фізичної особи—підприємця)

Порядковий номер	Назва відокремленого підрозділу суб'єкта (у разі відсутності — назва суб'єкта господарювання), його місцезнаходження	Доступність місця провадження господарської діяльності для маломобільних груп населення (так/ні)

\_\_\_\_\_  
(підпис здобувача ліцензії (ліцензіата))

\_\_\_\_\_  
(прізвище, ініціали)

“ \_\_\_ ” \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Додаток 4<sup>2</sup>  
до Ліцензійних умов

\_\_\_\_\_  
(найменування органу ліцензування)

ІНФОРМАЦІЯ

про підтвердження відсутності здійснення контролю за діяльністю суб'єкта господарювання у значенні, наведеному у статті 1 Закону України "Про захист економічної конкуренції", резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України, у значенні, наведеному у статті 1 Закону України "Про оборону України"

Повне найменування юридичної особи/прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) фізичної особи — підприємця	
Відсутність здійснення контролю за діяльністю суб'єкта господарювання	
Наявність контролю за діяльністю суб'єкта господарювання	
Країна реєстрації/громадянство	

Інформація станом на \_\_\_\_ 20\_\_ р.

\_\_\_\_\_  
(підпис здобувача ліцензії (ліцензіата))

\_\_\_\_\_  
(прізвище, ініціали)

“ \_\_\_\_ ” \_\_\_\_ 20\_\_ р.”.

11. Додатки 5 і 6 до Ліцензійних умов викласти в такій редакції:

“Додаток 5  
до Ліцензійних умов  
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України  
від \_\_\_\_\_ 2021 р. № \_\_\_\_\_ )

\_\_\_\_\_  
(найменування органу ліцензування)

### ОПИС

документів, що додаються до заяви про отримання  
ліцензії на провадження/розширення провадження господарської  
діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік  
яких визначається Кабінетом Міністрів України

\_\_\_\_\_  
(найменування суб'єкта господарювання)

Порядковий номер	Назва документа	Кількість аркушів	Примітки
---------------------	-----------------	----------------------	----------

Прийняв \_\_\_\_\_ документів  
(цифрами і словами)

“ \_\_\_ ” \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

\_\_\_\_\_  
(посада особи, яка прийняла заяву)

\_\_\_\_\_  
(підпис)

\_\_\_\_\_  
(прізвище, ініціали)

Другий екземпляр опису отримав

“ \_\_\_ ” \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

\_\_\_\_\_  
(підпис здобувача ліцензії (ліцензіата)

\_\_\_\_\_  
(підпис)

\_\_\_\_\_  
(прізвище, ініціали)



Додаток 6  
до Ліцензійних умов  
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України  
від \_\_\_\_\_ 2021 р. № \_\_\_\_\_)

\_\_\_\_\_  
(найменування органу ліцензування)

**ЗАЯВА**

про переоформлення ліцензії на провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України

Здобувач ліцензії (ліцензіат) \_\_\_\_\_  
(прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) фізичної особи — підприємця)

\_\_\_\_\_  
(місце реєстрації фізичної особи — підприємця)

\_\_\_\_\_  
(ідентифікаційний код або серія, номер паспорта фізичної особи — підприємця,

ким і коли виданий (у разі відмови через свої релігійні переконання від прийняття

\_\_\_\_\_  
реєстраційного номера облікової картки платника податків)

\_\_\_\_\_  
(номер телефону)

\_\_\_\_\_  
(номер факсу (за наявності)

\_\_\_\_\_  
(адреса електронної пошти)

просить переоформити ліцензію на провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України у зв'язку з переходом права на провадження виду господарської діяльності, на який отримано ліцензію, від ліцензіата

\_\_\_\_\_  
(прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) фізичної особи — підприємця)

\_\_\_\_\_  
(ідентифікаційний код або серія, номер паспорта фізичної особи — підприємця,

ким і коли виданий (у разі відмови через свої релігійні переконання від прийняття

\_\_\_\_\_  
реєстраційного номера облікової картки платника податків)

З Ліцензійними умовами провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України, ознайомлений і зобов'язуюсь їх виконувати.

Даю згоду на обробку персональних даних для виконання вимог Закону України “Про ліцензування видів господарської діяльності”.

\_\_\_\_\_  
(підпис)

\_\_\_\_\_  
(прізвище, ініціали)

“ \_\_\_\_ ” \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.”.

12. Доповнити Ліцензійні умови додатками 7—9 такого змісту:

**“Додаток 7  
до Ліцензійних умов**

\_\_\_\_\_ (найменування органу ліцензування)

**ЗАЯВА**

**про звуження провадження господарської діяльності  
з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких  
визначається Кабінетом Міністрів України**

Ліцензіат \_\_\_\_\_  
(найменування юридичної особи / прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) фізичної  
особи — підприємця)

\_\_\_\_\_ (місцезнаходження юридичної особи / місце реєстрації фізичної особи — підприємця)

\_\_\_\_\_ (для юридичних осіб — код згідно з ЄДРПОУ, для фізичних осіб — підприємців —

\_\_\_\_\_ ідентифікаційний код або серія, номер паспорта фізичної особи — підприємця,

\_\_\_\_\_ ким і коли виданий (у разі відмови через свої релігійні переконання від прийняття

\_\_\_\_\_ реєстраційного номера облікової картки платника податків)

\_\_\_\_\_ (прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) керівника юридичної особи)

\_\_\_\_\_ (номер телефону)

\_\_\_\_\_ (номер факсу (за наявності)

\_\_\_\_\_ (адреса електронної пошти)

організаційно-правова форма (для юридичної особи) \_\_\_\_\_,

реквізити ліцензії або рішення органу

ліцензування про видачу ліцензії \_\_\_\_\_,

просить звужити провадження господарської діяльності з виробництва особливо  
небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів  
України:

\_\_\_\_\_ (назва особливо небезпечної хімічної речовини, до якої звужено провадження господарської  
діяльності)

Місця провадження господарської діяльності, зокрема відомості про філії, інші відокремлені підрозділи, що провадитимуть діяльність на підставі ліцензії:

Порядковий номер	Найменування	Місце провадження діяльності
------------------	--------------	------------------------------

З порядком звуження провадження господарської діяльності та Ліцензійними умовами провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України, ознайомлений і зобов'язуюсь їх виконувати.

Даю згоду на обробку персональних даних для виконання вимог Закону України “Про ліцензування видів господарської діяльності”.

\_\_\_\_\_  
(підпис)

\_\_\_\_\_  
(прізвище, ініціали)

“\_\_” \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Додаток 8  
до Ліцензійних умов

\_\_\_\_\_ (найменування органу ліцензування)

**ЗАЯВА**

про зупинення дії ліцензії на провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України

Ліцензіат \_\_\_\_\_

(найменування юридичної особи / прізвище, ім'я, по батькові (за наявності)  
фізичної особи — підприємця)

\_\_\_\_\_ (місцезнаходження юридичної особи / місце реєстрації фізичної особи — підприємця)

\_\_\_\_\_ (для юридичних осіб — код згідно з ЄДРПОУ, для фізичних осіб — підприємців —

\_\_\_\_\_ ідентифікаційний код або серія, номер паспорта фізичної особи — підприємця,

\_\_\_\_\_ ким і коли виданий (у разі відмови через свої релігійні переконання від прийняття

\_\_\_\_\_ реєстраційного номера облікової картки платника податків)

\_\_\_\_\_ (прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) керівника юридичної особи)

\_\_\_\_\_ (номер телефону)

\_\_\_\_\_ (номер факсу (за наявності))

\_\_\_\_\_ (адреса електронної пошти)

реквізити ліцензії або рішення органу ліцензування про видачу ліцензії \_\_\_\_\_,

просить зупинити дію ліцензії на провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України,

повністю

частково

\_\_\_\_\_ (у разі часткового зупинення дії ліцензії зазначити частину виду господарської діяльності, яку буде зупинено)

Місця провадження господарської діяльності, на яких частково зупиняється дія ліцензії:

Порядковий номер	Найменування	Місце провадження діяльності

З порядком зупинення дії ліцензії та Ліцензійними умовами провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України, ознайомлений і зобов'язуюсь їх виконувати.

Даю згоду на обробку персональних даних для виконання вимог Закону України “Про ліцензування видів господарської діяльності”.

\_\_\_\_\_  
(підпис)

\_\_\_\_\_  
(прізвище, ініціали)

“ \_\_\_\_ ” \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Додаток 9  
до Ліцензійних умов”

(найменування органу ліцензування)

**ЗАЯВА**

про відновлення дії ліцензії на провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України

Ліцензіат \_\_\_\_\_

(найменування юридичної особи/прізвище, ім'я, по батькові (за наявності)  
фізичної особи — підприємця)

(місцезнаходження юридичної особи / місце реєстрації фізичної особи — підприємця)

(для юридичних осіб — код згідно з ЄДРПОУ, для фізичних осіб — підприємців —

ідентифікаційний код або серія, номер паспорта фізичної особи — підприємця,

ким і коли виданий (у разі відмови через свої релігійні переконання від прийняття

реєстраційного номера облікової картки платника податків)

(прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) керівника юридичної особи)

(адреса електронної пошти)

(номер телефону)

(номер факсу (за наявності))

реквізити ліцензії або рішення органу ліцензування про видачу ліцензії \_\_\_\_\_,

просить відновити дію ліцензії на провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України,

- повністю  
 частково

(у разі часткового відновлення дії ліцензії зазначити частину виду господарської діяльності, яку буде відновлено)

Місця провадження господарської діяльності, на яких частково відновлюється дія ліцензії:

Порядковий номер	Найменування	Місце провадження діяльності
------------------	--------------	------------------------------

З порядком відновлення дії ліцензії та Ліцензійними умовами провадження господарської діяльності з поводження з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України, ознайомлений і зобов'язуюсь їх виконувати.

Даю згоду на обробку персональних даних для виконання вимог Закону України “Про ліцензування видів господарської діяльності”.

\_\_\_\_\_  
(підпис)

\_\_\_\_\_  
(ініціали, прізвище)

“ \_\_\_\_ ” \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**  
**до проєкту постанови Кабінету Міністрів України**  
**«Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України»**

**1. Мета**

Метою проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України» (далі – проєкт акта) є приведення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України, у відповідність з положеннями Закону України від 02.03.2015 № 222-VIII «Про ліцензування видів господарської діяльності» (далі – Закон № 222) (з урахуванням змін, внесених Законом України від 02.10.2019 № 139-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення порядку ліцензування господарської діяльності» (далі – Закон № 139)).

**2. Обґрунтування необхідності прийняття акта**

Необхідність розроблення проєкту акта передбачена вимогами пункту 2 розділу II «Прикінцеві положення» Закону № 139 і доручення Прем'єр-міністра України від 19.11.2019 № 36239/1/1-19.

**3. Основні положення проєкту акта**

Проєктом акта Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України (далі – Ліцензійні умови), доповнені нормами щодо:

відомостей про доступність місць провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України, для маломобільних груп населення;

інформації про підтвердження відсутності здійснення контролю за діяльністю суб'єкта господарювання з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України, у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції», резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України, у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про оборону України»;

строку повідомлення органу ліцензування про всі зміни даних, зазначених у заяві та документах, що додавалися до заяви, але не більше, ніж один місяць з дня настання таких змін;

наявності засобів провадження господарської діяльності разом з даними, що дають можливість їх ідентифікувати.

Крім того, Ліцензійні умови доповнено нормами щодо встановлення змісту та форми:

заяв про отримання/розширення, переоформлення, зупинення та відновлення дії ліцензії в повному обсязі або частково, звуження провадження виду господарської діяльності ліцензіатом;



UB  
Міндовкілля  
№25/1-23/27045-21 від 20.12.2021  
КЕП: Стрільць Р. О. 20.12.2021 11:36  
58E2D9E7F900307B040000035892F001AFD8500  
Сертифікат дійсний з 13.07.2020 00:00 до 13.07.2022 00:00



відомостей, що додаються до заяви про отримання ліцензії.

На виконання підпункту 4 частини першої статті 3 Закону № 222 та з метою підтвердження ділової репутації здобувач ліцензії/ліцензіат здійснює діяльність з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України, за умов наявності:

дозволу на спеціальне водокористування;

дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами;

договору обов'язкового страхування цивільної відповідальності ліцензіата за шкоду, яку може бути заподіяно пожежами та аваріями на об'єктах підвищеної небезпеки, включаючи пожежовибухонебезпечні об'єкти та об'єкти, господарська діяльність на яких може призвести до аварій екологічного та санітарно-епідеміологічного характеру;

висновку державної санітарно-епідеміологічної експертизи на об'єкт з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України.

Під час підготовки проекту змін до Ліцензійних умов з метою дотримання вимог Правил підготовки проектів актів Кабінету Міністрів України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 06 вересня 2005 року № 870, зокрема таких принципів, як чіткість, належна ясність викладу, точність опису, було внесено такі зміни:

15.07.2021 Верховною Радою України прийнято Закон України № 1686-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо об'єктів підвищеної небезпеки» (далі – Закон № 1686), який набирає чинності через один рік з дня його опублікування, тобто з 06.08.2022.

Закон № 1686 передбачає, зокрема, скасування декларації безпеки на об'єкті підвищеної небезпеки із заміною її на звіт про заходи безпеки на об'єктах підвищеної небезпеки, який готується за спрощеною процедурою, а також надання громадськості доступу до нього тощо.

Абзац четвертий пункту 6 Ліцензійних умов викладено в такій редакції: «відомості про наявність декларації безпеки (до 06.08.2022) або звіту про заходи безпеки (після 06.08.2022) і плану локалізації та ліквідації аварії на об'єкті (у разі внесення об'єкта до Державного реєстру об'єктів підвищеної небезпеки) у довільній формі».

#### **4. Правові аспекти**

Проект акта розроблено відповідно до вимог Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення порядку ліцензування господарської діяльності».

У відповідній сфері суспільних відносин діють:

Закон України «Про ліцензування видів господарської діяльності»;

Закон України «Про оцінку впливу на довкілля»;

Закон України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення»;

Закон України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності»;

постанова Кабінету Міністрів України від 13.07.2016 № 445 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з

виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України»;

постанова Кабінету Міністрів України від 25.06.2020 № 614 «Деякі питання Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів».

### **5. Фінансово-економічне обґрунтування**

Відповідно до частини п'ятої статті 14 Закону № 222 (із змінами, внесеними Законом № 139) плата за видачу ліцензії зараховується до відповідних бюджетів згідно з Бюджетним кодексом України.

Реалізація проекту акта не потребує додаткового фінансування з державного чи місцевих бюджетів.

### **6. Позиція заінтересованих сторін**

Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.

Проект акта підлягає погодженню Міністерством фінансів, Міністерством економіки, Міністерством внутрішніх справ, Міністерством соціальної політики, Міністерством з питань стратегічних галузей промисловості, Державною службою України з питань безпечності харчових продуктів і захисту споживачів, Державною регуляторною службою та проведенню правової експертизи Міністерством юстиції.

Проект акта потребує проведення цифрової експертизи Міністерством цифрової трансформації.

Проект акта потребує опрацювання Національним агентством з питань запобігання корупції на предмет проведення антикорупційної експертизи.

### **7. Оцінка відповідності**

У проекті акта відсутні положення, які:

стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції;

стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією;

створюють підстави для дискримінації.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи проекту акта не потребує.

### **8. Прогноз результатів**

Реалізація проекту акта матиме вплив на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави у зв'язку з необхідністю приведення провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України, у відповідність з вимогами, що будуть встановлені (з урахуванням змін, які будуть внесені проектом акта) Ліцензійними умовами провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних

хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 13.07.2016. № 445 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України».

**В. о. Міністра захисту довкілля  
та природних ресурсів України**

**Руслан СТІЛЕЦЬ**

« \_\_ » \_\_\_\_\_ 2021 року

**ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ**  
**до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України»**

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта
<b>постанова Кабінету Міністрів України від 13 липня 2016 р. № 445 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України»</b>	
2. Ліцензіат зобов'язаний виконувати вимоги цих Ліцензійних умов, а здобувач ліцензії - їм відповідати.	2. Ліцензіат зобов'язаний виконувати вимоги цих Ліцензійних умов, а здобувач ліцензії <b>для її отримання</b> - їм відповідати.
5. Отримання та розгляд документів, що подаються для отримання ліцензії, оформлення, видача, переоформлення, анулювання ліцензій, ведення ліцензійних справ здійснюються органом ліцензування відповідно до вимог Закону.	5. Отримання та розгляд документів, що подаються для отримання ліцензії, <b>зокрема розширення/звуження провадження виду господарської діяльності</b> , оформлення, видача, переоформлення, анулювання ліцензій, <b>зупинення/відновлення дії ліцензії повністю або частково</b> , ведення ліцензійних справ здійснюються органом ліцензування відповідно до вимог Закону.
«Документи, що подаються для отримання (переоформлення) ліцензії»	«Документи, що подаються для отримання ліцензії <b>на провадження /розширення провадження господарської діяльності</b> »
6. Здобувач ліцензії для її отримання подає у спосіб, передбачений частиною першою статті 10 Закону, до органу ліцензування заяву про отримання ліцензії згідно з додатком 1.  До заяви про отримання ліцензії, крім документів, передбачених частиною третьою статті 11 Закону, додаються:  відомості за підписом здобувача ліцензії про наявність матеріально-технічної бази, необхідної для провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин (за формою згідно з додатком 2), разом із копіями підтвердних документів, засвідченими печаткою (за наявністю) та підписом керівника суб'єкта господарювання, що дають можливість її ідентифікувати, а також	6. Здобувач ліцензії (ліцензіат) для її отримання подає у спосіб, передбачений частиною першою статті 10 Закону, до органу ліцензування заяву про отримання ліцензії <b>на провадження/розширення провадження господарської діяльності згідно з додатком 1.</b>  До заяви про отримання ліцензії <b>на провадження/розширення провадження господарської діяльності</b> , крім документів, передбачених частиною третьою статті 11 Закону, додаються:  відомості, засвідчені підписом здобувача ліцензії (ліцензіата), про засоби провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин (за формою згідно з додатком 2) разом з копіями підтвердних документів (у тому числі паспортами на обладнання), засвідченими підписом керівника суб'єкта господарювання, що дають можливість їх ідентифікувати, а також



<p>копіями документів, що підтверджують право власності або оренди, засвідченими печаткою (за наявності) та підписом керівника суб'єкта господарювання, на зазначену матеріально-технічну базу;</p> <p>відомості за підписом здобувача ліцензії про наявність власних або орендованих виробничих площ (приміщень), необхідних для провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, за формою згідно з додатком 3;</p> <p>відомості про наявність декларації безпеки та плану локалізації та ліквідації аварії на об'єкті (у разі внесення об'єкта до Державного реєстру об'єктів підвищеної небезпеки) у довільній формі;</p> <p>відомості про наявність документів дозвільного характеру за формою згідно з додатком 6;</p> <p><b>Абзац відсутній</b></p> <p><b>Абзац відсутній</b></p> <p>копії, засвідчені печаткою (за наявності) та підписом керівника суб'єкта господарювання:</p> <p>технологічного регламенту;</p> <p>карти даних небезпечного фактора.</p>	<p>копіями документів, що підтверджують право власності або оренди <b>на зазначені засоби, засвідченими підписом керівника суб'єкта господарювання, із зазначенням інвентарних номерів;</b></p> <p>відомості, <b>засвідчені</b> підписом здобувача ліцензії (ліцензіата), про <b>місця провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин разом із копіями документів, що підтверджують право власності або оренди на виробничі площі (приміщення),</b> за формою згідно з додатком 3;</p> <p><b>відомості про наявність декларації безпеки (до 6 серпня 2022 р.) або звіту про заходи безпеки (після 6 серпня 2022 р.) і плану локалізації та ліквідації аварії на об'єкті (у разі внесення об'єкта до Державного реєстру об'єктів підвищеної небезпеки) у довільній формі;</b></p> <p>відомості про наявність документів дозвільного характеру за формою згідно з додатком 4;</p> <p>відомість про доступність місць провадження господарської діяльності для маломобільних груп населення за формою згідно з додатком 4<sup>1</sup>;</p> <p>інформація про підтвердження відсутності здійснення контролю за діяльністю суб'єкта господарювання у значенні, наведеному у статті 1 Закону України “Про захист економічної конкуренції”, резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України, у значенні, наведеному у статті 1 Закону України “Про оборону України”, за формою згідно з додатком 4<sup>2</sup>;</p> <p>копії, засвідчені підписом керівника суб'єкта господарювання:</p> <p>технологічного регламенту;</p> <p>карти даних небезпечного фактора.</p>
<p>7. Заява та документи, що додаються до неї, приймаються за описом, який оформлюється у двох екземплярах (додаток 4). Один екземпляр опису видається здобувачу ліцензії з відміткою про дату прийняття документів органом ліцензування та підписом уповноваженої особи.</p>	<p>7. Заява та документи, що додаються до неї, подаються в паперовій або електронній формі з дотриманням вимог законодавства у сфері електронного документообігу та приймаються за описом, який оформлюється у двох екземплярах (додаток 5). Один екземпляр опису видається здобувачу ліцензії (у разі отримання ліцензії) або ліцензіату (у разі розширення діяльності) з відміткою</p>

	<p>про дату прийняття документів органом ліцензування та підписом уповноваженої особи.</p> <p>До моменту створення інформаційної взаємодії між центральними органами виконавчої влади, які видають документи дозвільного характеру, зазначеними у додатку 4, здобувач ліцензії (ліцензіат) подає органу ліцензування копії документів у паперовому або електронному вигляді. Після забезпечення інформаційної взаємодії здобувач ліцензії (ліцензіат) надає виключно відомості про документи дозвільного характеру.</p>
<p>8. У разі виникнення підстав для переоформлення ліцензії відповідно до статті 13 Закону ліцензіат зобов'язаний протягом місяця подати до органу ліцензування заяву про переоформлення ліцензії (додаток 5) та відповідні документи або їх копії (фотокопії), засвідчені в установленому порядку, які підтверджують наявність підстав для переоформлення ліцензії.</p>	<p>8. У разі виникнення підстав для переоформлення ліцензії відповідно до <b>частини сьомої статті 15</b> Закону ліцензіат зобов'язаний протягом місяця подати до органу ліцензування заяву про переоформлення ліцензії (додаток <b>6</b>) та відповідні документи або їх копії (фотокопії), засвідчені в установленому порядку, які підтверджують наявність підстав для переоформлення ліцензії.</p>
<p><b>Абзаци відсутні</b></p>	<p><b>8<sup>1</sup>.</b> У разі наміру ліцензіата звзити провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин на такі види особливо небезпечних хімічних речовин, стосовно яких він має намір звзити свою діяльність, ліцензіат подає до органу ліцензування заяву про звуження провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних речовин за формою згідно з додатком 7, в якій зазначає назви особливо небезпечних хімічних речовин, стосовно яких він має намір звзити провадження цього виду господарської діяльності.</p> <p><b>8<sup>2</sup>.</b> У разі наміру ліцензіата розширити провадження господарської діяльності новими видами особливо небезпечних хімічних речовин він подає до органу ліцензування заяву про отримання ліцензії на провадження/розширення провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, в якій зазначає назви особливо небезпечних хімічних речовин, стосовно яких він має намір розширити свою діяльність, та документи, перелік яких наведено у пункті 6 цих Ліцензійних умов, щодо особливо небезпечних хімічних речовин, на</p>

	<p>які розширюється ліцензія.</p> <p>Заява про отримання ліцензії на провадження/розширення провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин вважається заявою про отримання ліцензії (додаток 1) на виробництво особливо небезпечних хімічних речовин, на які розширюється ліцензія, та розглядається органом ліцензування в порядку, визначеному статтею 13 Закону.</p> <p>8<sup>3</sup>. У разі наміру ліцензіата зупинити дію власної ліцензії повністю або частково на підставі пункту 1 частини другої статті 16 Закону він подає до органу ліцензування заяву про зупинення дії ліцензії за формою відповідно до додатка 8.</p> <p>8<sup>4</sup>. У разі наміру ліцензіата відновити дію ліцензії він подає до органу ліцензування заяву про відновлення дії ліцензії за формою відповідно до додатка 9, до якої додаються відомості про усунення підстав, що стали причиною для зупинення дії ліцензії повністю або частково, а в разі якщо дія ліцензії зупинена повністю або частково на підставі пункту 2 частини другої статті 16 Закону, — інформацію про результати розгляду справи про адміністративне правопорушення, зокрема інформацію про сплату штрафу, передбаченого Кодексом України про адміністративні правопорушення.</p>
<p>12. Ліцензіат провадить господарську діяльність з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин за умови:</p> <p>...</p> <p>надання відомостей щодо наявності дозволу на спеціальне водокористування;</p> <p>надання відомостей щодо наявності дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами;</p> <p>...</p> <p>повідомлення органу ліцензування про всі зміни даних (у тому числі звуження переліку особливо небезпечних хімічних речовин, виробництво яких здійснює ліцензіат), зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії;</p>	<p>11. Ліцензіат здійснює операції у сфері поводження з небезпечними відходами за умови:</p> <p>...</p> <p>дозволу на спеціальне водокористування;</p> <p>дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами;</p> <p>повідомлення органу ліцензування про всі зміни даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, у строк не більше ніж один місяць з дня настання таких змін;</p>

<p>...</p> <p><b>Абзац відсутній</b></p> <p><b>Абзац відсутній</b></p> <p>...</p>	<p>...</p> <p><b>наявності договору обов'язкового страхування цивільної відповідальності ліцензіата за шкоду, яку може бути заподіяно пожежами та аваріями на об'єктах підвищеної небезпеки, включаючи пожежовибухонебезпечні об'єкти та об'єкти, господарська діяльність на яких може призвести до аварії, надзвичайної або санітарноепідеміологічної ситуації;</b></p> <p><b>наявності висновку державної санітарно-епідеміологічної експертизи на об'єкт з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України;</b></p> <p>...</p>
---	--



**Додаток 1**  
до Ліцензійних умов  
(найменування органу ліцензування)

**ЗАЯВА**

про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України

Здобувач ліцензії \_\_\_\_\_  
(найменування юридичної особи / прізвище, ім'я, по батькові  
фізичної особи - підприємця)

\_\_\_\_\_ (місцезнаходження юридичної особи / місце реєстрації фізичної особи - підприємця)

\_\_\_\_\_ (для юридичних осіб - код згідно з ЄДРПОУ, для фізичних осіб - підприємців -

\_\_\_\_\_ ідентифікаційний код або серія, номер паспорта фізичної особи - підприємця,

\_\_\_\_\_ ким і коли виданий (у разі відмови через свої релігійні переконання від прийняття

\_\_\_\_\_ реєстраційного номера облікової картки платника податків)

\_\_\_\_\_ (прізвище, ім'я, по батькові керівника юридичної особи)

\_\_\_\_\_ (номер телефону)

\_\_\_\_\_ (номер факсу)

\_\_\_\_\_ (адреса електронної пошти)

організаційно-правова форма (для юридичної особи) \_\_\_\_\_.

коди (для юридичних осіб): КОПФГ \_\_\_\_\_,

КОАТУУ \_\_\_\_\_,

наявність раніше отриманої ліцензії \_\_\_\_\_,  
(серія, номер, дата видачі та строк дії останньої  
виданої ліцензії (за наявності),  
орган ліцензування)

просить видати ліцензію на провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України

\_\_\_\_\_ (зазначити назву особливо небезпечної хімічної речовини)

Місяця провадження господарської діяльності, зокрема відомості про філії, інші відокремлені підрозділи, що провадитимуть діяльність на підставі ліцензії:

**Додаток 1**  
до Ліцензійних умов  
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України  
від \_\_\_\_\_ 2021 р. № \_\_\_\_\_)

(найменування органу ліцензування)

**ЗАЯВА**

про отримання ліцензії на провадження/розширення провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України

Здобувач ліцензії (ліцензіат) \_\_\_\_\_  
(найменування юридичної особи/прізвище, ім'я,

\_\_\_\_\_ по батькові (за наявності) фізичної особи — підприємця)

\_\_\_\_\_ (місцезнаходження юридичної особи/місце реєстрації фізичної особи — підприємця)

\_\_\_\_\_ (для юридичних осіб — код згідно з ЄДРПОУ, для фізичних осіб — підприємців — ідентифікаційний

\_\_\_\_\_ код або серія, номер паспорта фізичної особи — підприємця, ким і коли виданий (у разі відмови

\_\_\_\_\_ через свої релігійні переконання від прийняття реєстраційного номера

\_\_\_\_\_ облікової картки платника податків)

\_\_\_\_\_ (прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) керівника юридичної особи)

\_\_\_\_\_ (номер телефону)

\_\_\_\_\_ (номер факсу (за наявності))

\_\_\_\_\_ (адреса електронної пошти)

організаційно-правова форма (для юридичної особи) \_\_\_\_\_,  
інформація про раніше видані ліцензії \_\_\_\_\_,

(реквізити ліцензії або рішення  
органу ліцензування про видачу ліцензії)

просить видати (розширити) ліцензію на провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України:

\_\_\_\_\_ (зазначити назву особливо небезпечної хімічної речовини)

Місяця провадження господарської діяльності, зокрема відомості про філії, інші відокремлені підрозділи, що провадитимуть діяльність на підставі ліцензії:

Порядковий номер	Найменування	Місце провадження діяльності
------------------	--------------	------------------------------

Порядковий номер	Найменування	Місце провадження діяльності	
			<p><b>З порядком отримання ліцензії на провадження/розширення провадження господарської діяльності та Ліцензійними умовами провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України, ознайомлений і зобов'язуюсь їх виконувати.</b></p> <p><b>Даю згоду на обробку персональних даних для виконання вимог Закону України “Про ліцензування видів господарської діяльності”.</b></p> <p><b>Здобувач ліцензії</b> _____  <b>(ліцензіат)</b> <b>(підпис)</b> <b>(прізвище, ініціали)</b></p> <p>“__” _____ 20__ р.</p>
<p>Бажаний спосіб отримання ліцензії:  нарочно;  поштовим відправленням;  в електронному вигляді.</p> <p>З порядком отримання ліцензії та Ліцензійними умовами провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України, ознайомлений і зобов'язуюсь їх виконувати.</p> <p>Даю згоду на обробку персональних даних для виконання вимог Закону України “Про ліцензування видів господарської діяльності”.</p> <p>_____</p> <p>(підпис)</p> <p>МП (за наявності)</p> <p>“__” _____ 20__ р.</p>		<p>_____</p> <p>(ініціали, прізвище)</p>	

Додаток 2  
до Ліцензійних умов  
  
(найменування органу ліцензування)

**ВІДОМОСТІ**

**про наявність матеріально-технічної бази, необхідної для провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України**

\_\_\_\_\_ (найменування суб'єкта господарювання)

**1. Виробниче обладнання\***

Найменування цехів, дільниць, де розташовано обладнання	Основне технологічне обладнання		Документ, що підтверджує право власності або оренди
	назва обладнання та позначення за технологічною схемою	інвентарний номер	

2. Перелік нормативних документів, що застосовуються під час виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України (ГОСТ, ДСТУ, технічні умови, технічні регламенти):

Повна назва документа	Номер	Строк дії

\* Наводяться відомості окремо за кожною філією, іншим відокремленим підрозділом, зазначеними у заяві про отримання ліцензії.

\_\_\_\_\_ (підпис здобувача ліцензії)

\_\_\_\_\_ (прізвище, ініціали)

МП (за наявності)

“ \_\_\_ ” \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Додаток 2  
до Ліцензійних умов  
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України  
від \_\_\_\_\_ 2021 р. № \_\_\_\_\_)

\_\_\_\_\_ (найменування органу ліцензування)

**ВІДОМОСТІ**

**про наявність засобів, необхідних для провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України**

\_\_\_\_\_ (найменування суб'єкта господарювання)

\_\_\_\_\_ (місцезнаходження юридичної особи/місце реєстрації фізичної особи — підприємця)

**1. Виробниче обладнання\***

Найменування цехів, дільниць, де розташовано обладнання	Основне технологічне обладнання		Документ, що підтверджує право власності або оренди
	назва обладнання та позначення за технологічною схемою	інвентарний номер	

2. Перелік нормативних документів, що застосовуються під час виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України (ГОСТ, ДСТУ, технічні умови, технічні регламенти):

Повна назва документа	Номер	Строк дії

\* Наводяться відомості окремо за кожним місцем провадження діяльності, зазначеним у заяві про отримання ліцензії.

\_\_\_\_\_ (підпис здобувача ліцензії (ліцензіата))

\_\_\_\_\_ (прізвище, ініціали)

“ \_\_\_ ” \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Додаток 3  
до Ліцензійних умов  

---

(найменування органу ліцензування)

**ВІДОМОСТІ**

про наявність власних або орендованих виробничих площ (приміщень), необхідних для провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України

---

(найменування суб'єкта господарювання)

1. Відомості про земельну ділянку, що використовується для функціонування будівель та споруд промислового майданчика суб'єкта господарювання:

Площа земельної ділянки, гектарів	Документ, що підтверджує право власності, постійного користування або оренди
-----------------------------------	--

2. Відомості про виробничі площі (приміщення)\*:

Найменування цехів, дільниць	Основні об'єкти нерухомості		Документ, що підтверджує право власності або оренди
	назва приміщень	інвентарний номер	

\* Наводяться відомості окремо за кожною філією, іншим відокремленим підрозділом, зазначеними у заяві про отримання ліцензії.

---

(підпис здобувача ліцензії)

---

(прізвище, ініціали)

МП (за наявності)

“\_\_” \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Додаток 3  
до Ліцензійних умов  
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України  
від \_\_\_\_\_  
2021 р. № \_\_\_\_)

---

(найменування органу ліцензування)

**ВІДОМОСТІ**

про місця провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України

---

(найменування суб'єкта господарювання)

1. Відомості про земельну ділянку, що використовується для функціонування будівель та споруд промислового майданчика суб'єкта господарювання:

Площа земельної ділянки, гектарів	Документ, що підтверджує право власності, постійного користування або оренди
-----------------------------------	--

2. Відомості про виробничі площі (приміщення)\*:

Найменування цехів, дільниць місць провадження діяльності	Основні об'єкти нерухомості		Документ, що підтверджує право власності або оренди
	назва приміщень	інвентарний номер	

\* Наводяться відомості окремо за кожним місцем провадження діяльності, зазначеним у заяві про отримання ліцензії.

---

(підпис здобувача ліцензії (ліцензіата))

---

(прізвище, ініціали)

“\_\_” \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Додаток 6  
до Ліцензійних умов

\_\_\_\_\_  
(найменування органу ліцензування)

**ВІДОМОСТІ**  
про наявність документів дозвільного характеру

Назва документа дозвільного характеру	Номер та дата видачі документа	Ким виданий	Об'єкт експертизи /оцінки (повна назва документа)	Перелік особливо небезпечних хімічних речовин, на виробництво яких отримано висновок	Адреса об'єкта проведення експертизи/оцінки
Позитивний висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи Висновок з оцінки впливу на довкілля у випадках, визначених Законом України "Про оцінку впливу на довкілля"					
Назва документа дозвільного характеру	Номер та дата видачі документа	Ким виданий			

Дозвіл на виконання робіт підвищеної небезпеки та експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки  
 Дозвіл на спеціальне водокористування  
 Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

\_\_\_\_\_  
(підпис здобувача ліцензії)

\_\_\_\_\_  
(прізвище, ініціали)

МП (за наявності)

“\_\_” \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Додаток 4  
до Ліцензійних умов  
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України  
від \_\_\_\_\_  
2021 р. № \_\_\_\_)

\_\_\_\_\_  
(найменування органу ліцензування)

**ВІДОМОСТІ**  
про наявність документів дозвільного характеру

Назва документа дозвільного характеру	Номер та дата видачі документа	Ким виданий	Об'єкт експертизи/оцінки (повна назва документа)	Перелік особливо небезпечних хімічних речовин, на виробництво яких отримано висновок	Адреса об'єкта проведення експертизи/оцінки
<b>Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи</b> <b>Висновок з оцінки впливу на довкілля у випадках, визначених Законом України "Про оцінку впливу на довкілля"</b>					
Назва документа дозвільного характеру	Номер та дата видачі документа	Ким виданий			

Дозвіл на виконання робіт підвищеної небезпеки та експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки  
 Дозвіл на спеціальне водокористування  
 Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

\_\_\_\_\_  
(підпис здобувача ліцензії (ліцензіата))

\_\_\_\_\_  
(прізвище, ініціали)

“\_\_” \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

<p><b>Додаток відсутній</b></p>	<p style="text-align: right;">“Додаток 4<sup>1</sup> до Ліцензійних умов _____” (найменування органу ліцензування)</p> <p style="text-align: center;"><b>ВІДОМІСТЬ</b> про доступність місць провадження господарської діяльності для маломобільних груп населення</p> <p style="text-align: center;">_____” (повне найменування суб’єкта господарювання або прізвище, ім’я, по батькові (за наявності) фізичної особи—підприємця)</p> <table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <thead> <tr> <th style="width: 15%;">Порядковий номер</th> <th style="width: 45%;">Назва відокремленого підрозділу суб’єкта (у разі відсутності — назва суб’єкта господарювання), його місце знаходження</th> <th style="width: 40%;">Доступність місця провадження господарської діяльності для маломобільних груп населення (так/ні)</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td style="height: 100px;"></td> <td></td> <td></td> </tr> </tbody> </table> <p style="text-align: center;">_____” (підпис здобувача ліцензії (ліцензіата) _____ (прізвище, ініціали)</p> <p>“__” _____ 20__ р.</p>	Порядковий номер	Назва відокремленого підрозділу суб’єкта (у разі відсутності — назва суб’єкта господарювання), його місце знаходження	Доступність місця провадження господарської діяльності для маломобільних груп населення (так/ні)			
Порядковий номер	Назва відокремленого підрозділу суб’єкта (у разі відсутності — назва суб’єкта господарювання), його місце знаходження	Доступність місця провадження господарської діяльності для маломобільних груп населення (так/ні)					
<p><b>Додаток відсутній</b></p>	<p style="text-align: right;">Додаток 4<sup>2</sup> до Ліцензійних умов _____” (найменування органу ліцензування)</p> <p style="text-align: center;"><b>ІНФОРМАЦІЯ</b> про підтвердження відсутності здійснення контролю за діяльністю суб’єкта господарювання у значенні, наведеному у статті 1 Закону України “Про захист економічної конкуренції”, резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України, у значенні, наведеному у статті 1 Закону України “Про оборону України”</p> <table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <tr> <td style="width: 80%;">Повне найменування юридичної особи/прізвище, ім’я, по батькові (за наявності) фізичної особи — підприємця</td> <td></td> </tr> <tr> <td>Відсутність здійснення контролю за діяльністю суб’єкта</td> <td></td> </tr> </table>	Повне найменування юридичної особи/прізвище, ім’я, по батькові (за наявності) фізичної особи — підприємця		Відсутність здійснення контролю за діяльністю суб’єкта			
Повне найменування юридичної особи/прізвище, ім’я, по батькові (за наявності) фізичної особи — підприємця							
Відсутність здійснення контролю за діяльністю суб’єкта							

	господарювання	
	наявність контролю за діяльністю суб'єкта господарювання	
	Країна реєстрації/громадянство	
	Інформація станом на __ _____ 20__ р.	
	_____ (підпис здобувача ліцензії (ліцензіата))	_____ (прізвище, ініціали)
	“ __ ” _____ 20__ р.”.	

Додаток 4  
до Ліцензійних умов  
\_\_\_\_\_ (найменування органу ліцензування)

ОПИС  
документів, що додаються до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України

\_\_\_\_\_ (найменування суб'єкта господарювання)

Порядковий номер	Назва документа	Кількість аркушів	Примітки
------------------	-----------------	-------------------	----------

Прийняв \_\_\_\_\_ документів  
(цифрама і словами)

“\_\_” \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

\_\_\_\_\_ (посада особи, яка прийняла заяву)

\_\_\_\_\_ (підпис)

\_\_\_\_\_ (прізвище, ініціали)

Другий екземпляр опису отримав

“\_\_” \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

\_\_\_\_\_ (посада представника заявника)

\_\_\_\_\_ (підпис)

\_\_\_\_\_ (прізвище, ініціали)

Додаток 5  
до Ліцензійних умов  
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України  
від \_\_\_\_\_ 2021 р. № \_\_\_\_\_)

\_\_\_\_\_ (найменування органу ліцензування)

ОПИС  
документів, що додаються до заяви про отримання ліцензії на провадження/розширення провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України

\_\_\_\_\_ (найменування суб'єкта господарювання)

Порядковий номер	Назва документа	Кількість аркушів	Примітки
------------------	-----------------	-------------------	----------

Прийняв \_\_\_\_\_ документів  
(цифрама і словами)

“\_\_” \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

\_\_\_\_\_ (посада особи, яка прийняла заяву)

\_\_\_\_\_ (підпис)

\_\_\_\_\_ (прізвище, ініціали)

Другий екземпляр опису отримав

“\_\_” \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

\_\_\_\_\_ (підпис здобувача ліцензії  
(ліцензіата))

\_\_\_\_\_ (підпис)

\_\_\_\_\_ (прізвище, ініціали)



Додаток 5  
до Ліцензійних умов  
\_\_\_\_\_ (найменування органу ліцензування)

## ЗАЯВА

про переоформлення ліцензії на провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України

Здобувач ліцензії \_\_\_\_\_  
(найменування юридичної особи / прізвище, ім'я, по батькові  
фізичної особи - підприємця)

\_\_\_\_\_ (місцезнаходження юридичної особи / місце реєстрації фізичної особи - підприємця)

\_\_\_\_\_ (для юридичних осіб - код згідно з ЄДРПОУ, для фізичних осіб - підприємців -

\_\_\_\_\_ ідентифікаційний код або серія, номер паспорта фізичної особи - підприємця,

\_\_\_\_\_ ким і коли виданий (у разі відмови через свої релігійні переконання від прийняття

\_\_\_\_\_ реєстраційного номера облікової картки платника податків)

\_\_\_\_\_ (прізвище, ім'я, по батькові керівника юридичної особи)

\_\_\_\_\_ (номер телефону)

\_\_\_\_\_ (номер факсу)

\_\_\_\_\_ (адреса електронної пошти)

організаційно-правова форма (для юридичної особи) \_\_\_\_\_,

коди (для юридичних осіб): КОПФГ \_\_\_\_\_,

КОАТУУ \_\_\_\_\_,

наявність раніше отриманої ліцензії \_\_\_\_\_,  
(серія, номер, дата видачі та строк дії  
останньої виданої ліцензії,  
орган ліцензування)

просить переоформити ліцензію на провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України

Додаток 6  
до Ліцензійних умов  
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України  
від \_\_\_\_\_ 2021 р. № \_\_\_\_\_)

\_\_\_\_\_ (найменування органу ліцензування)

## ЗАЯВА

про переоформлення ліцензії на провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України

Здобувач ліцензії (ліцензіат) \_\_\_\_\_  
(прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) фізичної особи —  
підприємця)

\_\_\_\_\_ (місце реєстрації фізичної особи — підприємця)

\_\_\_\_\_ (ідентифікаційний код або серія, номер паспорта фізичної особи — підприємця,

\_\_\_\_\_ ким і коли виданий (у разі відмови через свої релігійні переконання від прийняття

\_\_\_\_\_ реєстраційного номера облікової картки платника податків)

\_\_\_\_\_ (номер телефону)

\_\_\_\_\_ (номер факсу (за наявності)

\_\_\_\_\_ (адреса електронної пошти)

просить переоформити ліцензію на провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України у зв'язку з переходом провадження виду господарської діяльності, на який отримано ліцензію, від ліце

\_\_\_\_\_ (прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) фізичної особи — підприємця)

\_\_\_\_\_ (ідентифікаційний код або серія, номер паспорта фізичної особи — підприємця,

\_\_\_\_\_ ким і коли виданий (у разі відмови через свої релігійні переконання від прийняття

\_\_\_\_\_ реєстраційного номера облікової картки платника податків)

З Ліцензійними умовами провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України, ознайомлений і зобов'язу виконувати.

Даю згоду на обробку персональних даних для виконання вимог Закону України "Про ліцензу видів господарської діяльності".

(зазначити назву особливо небезпечних хімічних речовин)			_____ (підпис)	_____ (прізвище, ініціали)
Місця провадження господарської діяльності, зокрема відомості про філії, інші відокремлені підрозділи, що провадитимуть діяльність на підставі ліцензії:			“ ___ ” _____ 20__ р.	
Порядковий номер	Найменування	Місце провадження діяльності		
Підстава для переоформлення ліцензії _____				
Бажаний спосіб отримання ліцензії: нарочно; поштовим відправленням; в електронному вигляді.				
Даю згоду на обробку персональних даних для виконання вимог Закону України “Про ліцензування видів господарської діяльності”.				
_____ (підпис)			_____ (прізвище, ініціали)	
МП (за наявності)				
“ ___ ” _____ 20__ р.				
<b>Додаток відсутній</b>			Додаток 7 до Ліцензійних умов	
			_____ (найменування органу ліцензування)	
			<b>ЗАЯВА</b> про звуження провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України	
			Ліцензіат _____ (найменування юридичної особи / прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) фізичної особи — підприємця)	
			_____ (місцезнаходження юридичної особи / місце реєстрації фізичної особи — підприємця)	
			_____ (для юридичних осіб — код згідно з ЄДРПОУ, для фізичних осіб — підприємців —	

	_____		ідентифікаційний код або серія, номер паспорта фізичної особи — підприємця,
	_____		ким і коли виданий (у разі відмови через свої релігійні переконання від прийняття
	_____		реєстраційного номера облікової картки платника податків)
	_____		(прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) керівника юридичної особи)
	_____	_____	_____
	(номер телефону)	(номер факсу (за наявності))	(адреса електронної пошти)
	організаційно-правова форма (для юридичної особи) _____,		
	реквізити ліцензії або рішення органу		
	ліцензування про видачу ліцензії _____,		
	просить звзвити провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних ре		
перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України:			
_____			
(назва особливо небезпечної хімічної речовини, до якої звужено провадження господарськ			
діяльності)			
Місця провадження господарської діяльності, зокрема відомості про філії, інші відокр			
підрозділи, що провадитимуть діяльність на підставі ліцензії:			
Порядковий номер	Найменування	Місце провадження діяльності	
З порядком звуження провадження господарської діяльності та Ліцензійними умовами провад			
господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визнач			
Кабінетом Міністрів України, ознайомлений і зобов'язуюсь їх виконувати.			
Даю згоду на обробку персональних даних для виконання вимог Закону України "Про ліцензу			
видів господарської діяльності".			
_____		_____	
(підпис)		(прізвище, ініціали)	
“__” _____ 20__ р.			

Додаток відсутній

Додаток 8  
до Ліцензійних умов\_\_\_\_\_  
(найменування органу ліцензування)

**ЗАЯВА**  
про зупинення дії ліцензії на провадження господарської  
діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається  
Кабінетом Міністрів України

Ліцензіат \_\_\_\_\_  
(найменування юридичної особи / прізвище, ім'я, по батькові (за наявності)  
фізичної особи — підприємця)

\_\_\_\_\_  
(місцезнаходження юридичної особи / місце реєстрації фізичної особи — підприємця)

\_\_\_\_\_  
(для юридичних осіб — код згідно з ЄДРПОУ, для фізичних осіб — підприємців —

\_\_\_\_\_  
ідентифікаційний код або серія, номер паспорта фізичної особи — підприємця,

\_\_\_\_\_  
ким і коли виданий (у разі відмови через свої релігійні переконання від прийняття

\_\_\_\_\_  
реєстраційного номера облікової картки платника податків)

\_\_\_\_\_  
(прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) керівника юридичної особи)

\_\_\_\_\_  
(номер телефону)

\_\_\_\_\_  
(номер факсу (за наявності))

\_\_\_\_\_  
(адреса електронної пошти)

реквізити ліцензії або рішення органу ліцензування  
про видачу ліцензії \_\_\_\_\_,

просить зупинити дію ліцензії на провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України,

повністю

частково

\_\_\_\_\_  
(у разі часткового зупинення дії ліцензії зазначити частину виду господарської діяльності,  
яку буде зупинено)

Місця провадження господарської діяльності, на яких частково зупиняється дія ліцензії:

Порядковий номер	Найменування	Місце провадження діяльності
------------------	--------------	------------------------------

З порядком зупинення дії ліцензії та Ліцензійними умовами провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України, ознайомлений і зобов'язуюсь їх виконувати.

	<p>Даю згоду на обробку персональних даних для виконання вимог Закону України “Про ліцензування видів господарської діяльності”.</p> <p>_____ (підпис) _____ (прізвище, ініціали)</p> <p>“__” _____ 20__ р.</p>
<p><b>Додаток відсутній</b></p>	<p style="text-align: right;">Додаток 9 до Ліцензійних умов</p> <p style="text-align: right;">_____ (найменування органу ліцензування)</p> <p style="text-align: center;"><b>ЗАЯВА</b> про відновлення дії ліцензії на провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України</p> <p>Ліцензіат _____ (найменування юридичної особи/прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) фізичної особи — підприємця)</p> <p>_____ (місцезнаходження юридичної особи / місце реєстрації фізичної особи — підприємця)</p> <p>_____ (для юридичних осіб — код згідно з ЄДРПОУ, для фізичних осіб — підприємців —</p> <p>_____ ідентифікаційний код або серія, номер паспорта фізичної особи — підприємця,</p> <p>_____ ким і коли виданий (у разі відмови через свої релігійні переконання від прийняття</p> <p>_____ реєстраційного номера облікової картки платника податків)</p> <p>_____ (прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) керівника юридичної особи)</p> <p>_____ (номер телефону) _____ (номер факсу (за наявності)) _____ (адреса електронної пошти)</p> <p>реквізити ліцензії або рішення органу ліцензування про видачу ліцензії _____,</p> <p>просить відновити дію ліцензії на провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України,</p> <p><input type="checkbox"/> повністю</p> <p><input type="checkbox"/> частково</p> <p>_____.</p>

(у разі часткового відновлення дії ліцензії зазначити частину виду господарської діяльності, яку буде відновлено)		
Місця провадження господарської діяльності, на яких частково відновлюється дія ліцензії:		
Порядковий номер	Найменування	Місце провадження діяльності
<p>З порядком відновлення дії ліцензії та Ліцензійними умовами провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України, ознайомлений і зобов'язуюсь їх виконувати.</p> <p>Даю згоду на обробку персональних даних для виконання вимог Закону України "Про ліцензування видів господарської діяльності".</p>		
_____		_____
(підпис)		(ініціали, прізвище)
“__” _____ 20__ р.		

**В.о. Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України**

**Руслан СТРИЛЕЦЬ**

## **ПОВІДОМЛЕННЯ**

### **про оприлюднення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України»**

Відповідно до статті 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» Міндовкілля повідомляє про оприлюднення з 24 грудня 2021 року з метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань на офіційному вебсайті Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України» (далі – проєкт акта).

Метою проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України» (далі – проєкт акта) є приведення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України, у відповідність з положеннями Закону України від 02.03.2015 № 222-VIII «Про ліцензування видів господарської діяльності» (далі – Закон № 222) (з урахуванням змін, внесених Законом України від 02.10.2019 № 139-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення порядку ліцензування господарської діяльності» (далі – Закон № 139)).

#### **Назва органу виконавчої влади, що розробив проєкт акта**

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України

#### **Назва структурного підрозділу, що розробив проєкт акт, адреса та телефон**

Департамент з питань поводження з відходами та екологічної безпеки Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035, тел. (044) 206-31-68.

Спосіб оприлюднення законопроєкту: розміщення на офіційному вебсайті Міндовкілля в мережі «Інтернет» ([www.mepr.gov.ua](http://www.mepr.gov.ua)) у рубриках «Консультації з громадськістю» та «Регуляторна діяльність».

Консультації з громадськістю проводитимуться у формі публічного громадського обговорення (у разі скасування карантинних обмежень) та електронних консультацій з громадськістю (у форматі відеоконференції із застосуванням відповідних мобільних додатків).

Строк прийняття зауважень та пропозицій до від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань становить один місяць з дня його оприлюднення.

Зауваження та пропозиції до проєкту акта надаються на офіційний вебсайт або адресу Міндовкілля ([frs@mepr.gov.ua](mailto:frs@mepr.gov.ua), вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035, тел. (044) 206-31-65, 594-91-08).

Відповідно до частини першої статті 20 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» зауваження і пропозиції щодо оприлюдненого проєкту регуляторного акта та відповідного аналізу

регуляторного впливу надаються фізичними та юридичними особами, їх об'єднаннями, крім розробника цього проєкту, також Державній регуляторній службі України:

вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01011. Адреса електронної пошти: [mail@dkrp.gov.ua](mailto:mail@dkrp.gov.ua).

**В. о. Міністра захисту довкілля  
та природних ресурсів України**

**Руслан СТРИЛЕЦЬ**

«\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2021 р.





**МІНІСТЕРСТВО ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ  
(МІНДОВКІЛЛЯ)**

вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035, тел.: (044) 206-31-00, (044) 206-31-15,  
факс: (044) 206-31-07, E-mail: info@merf.gov.ua, ідентифікаційний код 43672853

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Державна регуляторна  
служба України**

**Про погодження проєкту постанови**

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів на виконання пункту 2 розділу II «Прикінцеві положення» Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення порядку ліцензування господарської діяльності» та доручення Прем'єр-міністра України від 19.11.2019 № 36239/1/1-19 розробило проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України» і просить розглянути та погодити його у десятиденний строк.

- Додатки:
1. Проєкт постанови на 19 арк. в 1 прим.
  2. Пояснювальна записка на 4 арк. в 1 прим.
  3. Порівняльна таблиця на 19 арк. в 1 прим.
  4. Аналіз регуляторного впливу на 19 арк. в 1 прим.
  5. Повідомлення про оприлюднення на 1 арк. в 1 прим.
  6. Наказ Міндовкілля від 15.12.2020 № 366 «Про затвердження Плану діяльності Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України з підготовки проєктів регуляторних актів на 2021 рік» на 15 арк. в 1 прим.

**В.о. Міністра**

**Руслан СТРИЛЕЦЬ**

Анна АНШІФЕРОВА



UB  
Міндовкілля  
№25/1-23/27591-21 від 24.12.2021  
КЕП: Стрілець Р. О. 24.12.2021 16:50  
58E2D9E7F900307B0400000035892F001AFD8500  
Сертифікат дійсний з 13.07.2020 00:00 до 13.07.2022 00:00